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Vážení spoluobčané, 
s vydáním prvního čísla Blovických no-
vin v roce 2026 si vám dovolím popřát, 
aby byl tento rok pro vás všechny úspěš-
ný a  zdařilý a  aby vás provázelo štěstí 
a zdraví. A protože mají na začátku led-
na svátek Tři králové, nemůže chybět 
informace o proběhlé Tříkrálové sbírce. 
Letos byl výtěžek 
opět rekordní a  vy 
si o  tom můžete 
přečíst hned ved-
le mého úvodního 
slova. No a  stejně 
jako Tříkrálová sbír-
ka patří k  začátku 
nového roku vý-
jezd našich hasičů 
v doprovodu sborů z okolních obcí. Na 
snímku pořízeném z dronu je pohled na 
naše náměstí. Ve stejné rubrice si pak 
můžete přečíst informace o schváleném 
rozpočtu města Blovice na nadcházející 
rok. Na výdajové straně v oblasti investic 
jsou plánovány rekordní výdaje i z důvo-
du toho, že je do této kapitoly zapojen 
díl finančních prostředků naspořených 
v předešlých letech.
Stejně jako vždy, obsahuje aktuální číslo 
novin pozvánky na různé kulturní a spo-
lečenské akce. Chtěl bych upozornit 
zejména na nadcházející plesy, které 
se budou konat v Lidovém domě. Zatím 
máme za sebou Ples města Blovice, po-
řadatelé dalších plesů budou určitě moc 
rádi, když je za práci spojenou s  jejich 
přípravou odměníte co nejvyšší účastí. 
Já bych vás chtěl pak společně s místní-
mi rybáři pozvat na tradiční prodej rybích 
řízků, bramborového salátu a  dršťkové 
polévky. Sejdeme se společně v  pátek 
13. února v  9:00 v  podsvětí Lidového 
domu. Přijďte si pochutnat na skvělém 
jídle, které si můžete odnést nejen přes 
ulici, ale také přímo zkonzumovat za do-
provodu hudby a lahodného moku. 
V minulém vydání jsem upozorňoval na 
vyhlášení programu na podporu spolků. 
Pro ty, kteří tak ještě neučinili a počítají 
využít finanční příspěvek i  v  letošním 
roce, tak zbývá už jen týden, tak neza-
pomeňte, rozděluje se rovný 1 milion. 
Konec ledna je vždy spojen s předáním 
pololetních vysvědčení školou povinným 
a nechybí ani krátké pololetní prázdniny. 
Na oba dny školního volna připravil DDM 
opět zajímavý program. Tak neváhejte 
tuto nabídku využít. 
Přeji vám všem klidné dny.  

S úctou Robert Zelenka, 
starosta města

ÚVODNÍ SLOVO

●	 Rozpočet města Blovice na rok 2026
●	 Nová kancelář notářky v budově MěÚ
●	 Uzavřené recyklační centrum
●	 Blovické osobnosti – Antonín Gabriel
●	 Informace z Lidového domu
●	 Zprávy ze školství
●	 Domečky pod tlakem – financování provozu DDM
●	 Zprávy z juda
●	 Městská Policie Blovice informuje

DNES SI MŮŽETE PŘEČÍST

Příští Blovické noviny vyjdou v pátek 20. 2. 2026. 
Uzávěrka článků v úterý 10. 2. 2026 do 12.00. 

Zprávy z radnice
VÝTĚŽEK TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRKY 2026
„My tři králové jdeme k vám, štěstí, zdraví vinšujem vám…“ zaznělo opět po roce na území na-
šeho města. Konala se zde tradiční novoroční akce – Tříkrálová sbírka. Akci pořádá Diecézní 
charita Plzeň pod patronací Charity ČR spolu s organizačním zajištěním města Blovice. Tentokrát 
se koledovalo o víkendu od 9. ledna do 11. ledna. Blovické domovy navštěvovaly skupinky ma-
lých koledníků – třech králů s dospělým doprovodem. Dále byly kasičky umístěny ve vybraných 
provozovnách v centru města. Ve středu 14. 1. 2026 proběhlo v zasedací síni Městského úřadu 
Blovice rozpečetění a počítání sbírky. V minulém roce 2025 jsme spočítali vysokou částku ve 
výši 97.344 Kč. Výsledek roku 2026 nás mile překvapil. Tříkrálová sbírka vynesla krásnou sumu 
99.005 Kč. Jedná se opět o rekordní výtěžek.
Děkujeme velmi všem dětským koledníkům a  jejich doprovodu. Jedná se o obětavou činnost, 
kterou dělají ve svém volnu za jakýchkoliv povětrnnostních podmínek. Dále patří velký dík kole-
gyním z Městského úřadu Blovice a zástupcům Diecézní charity Plzeň za spočítání výtěžku sbír-
ky. Musíme poděkovat všem provozovnám, kde byly kasičky umístěny. Jedná se o Pekařství Na 
Rybníčkách, JP Brandl, UNIBRICK a Cesmína. Na závěr si dovolujeme poděkovat všem štědrým 
dárcům, že přispívají na dobrou věc. Zvláštní poděkování si zaslouží pan Čadek, který s kolegy 
pořádá Koncert z vlastních zdrojů v Lidovém domě a který souhlasil s vložením nemalé sumy jako 
dar do naší sbírky. Vždy je třeba zdůraznit, že nezáleží na darované částce, každý přispěje dle 
svých možností, každá koruna skutečně pomáhá.

NOVOROČNÍ SETKÁNÍ & NOVOROČNÍ JÍZDA 2026
1. ledna 2026 se společně setkali na blovickém náměstí nejen hasiči z Blovic a okolních sborů se 
svou technikou, ale také cyklisté z 2V Bikers i zástupci místního Sokola (Rychlochůze a Šlápota). 
Po přivítání, novoročních přáních a zahřátí svařákem a teplou hruškou, které pro příchozí připra-
vili blovičtí sokolové, se všichni vydali na tradiční novoroční procházku či projížďku. Hasiči se svou 
technikou pak vyrazili na novoroční jízdu po okolních vesnicích. Tradice novoročních jízd se kaž-
dým rokem rozrůs-
tá a  letošní ročník 
byl opět rekordní 
– zúčastnilo se 
11 sborů s  celkem 
23 kusy techniky. 
Společně s  na-
šimi hasiči vyjeli 
dobrovolní hasiči 
z Borovna, Číčova, 
Nezvěstic, Spále-
ného Poříčí, Střížo-
vic, Želvic, Žákavé, 
Milínova, Těnovic 
a Nových Mitrovic.
Za SDH Blovice 
děkujeme všem, 
kteří dorazili, a  tě-
šíme se zase za 
rok! 
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ROZPOČET MĚSTA BLOVICE NA ROK 2026
Zastupitelstvo města Blovice schválilo dne 15.12.2025 rozpočet 
města Blovice na rok 2026. Celkové odhadované příjmy jsou ve výši 
185,166 mil.Kč. Výdaje jsou schváleny v rekordní výši 204,166 mili-
onu korun. Bilance rozpočtu je -19 mil.Kč, kdy čerpáme naspořené 
prostředky z minulých let. Neplánujeme čerpat žádný úvěr, zadluže-
nost města zůstává nadále nulová. Můžeme hovořit o rekordní výši 
příjmů i výdajů. Stranu příjmů výrazně ovlivňuje růst daňových pří-
jmů v souvislosti s reformou financování nepedagogických pracov-
níků, které přechází nově na obce. Tato věc navyšuje rozpočet měs-
ta zhruba o 14 milionů korun. Běžné výdaje jsou navýšeny hlavně 
v oblasti školství na zmíněné platy nepedagogů. V rozpočtu máme 
prostředky na zabezpečení provozu města i Městského úřadu. In-
vestice města jsou rovněž v rekordní hodnotě, kdy jsou v rozpočtu 
finance směřující do rozvoje města ve výši 72 milionů korun. Největší 
akcí financovanou z vlastních zdrojů bude areál technických služeb 
v  Luční ulici. Další významnou akcí, kde budou zapojeny dotační 
prostředky EU, je výstavba volnočasového areálu v bývalé cihelně. 
I  přes rekordní výši vydání máme kladné provozní saldo rozpočtu 
v hodnotě +32,6 mil.Kč, což svědčí o zdravém hospodaření města. 
Zároveň byl schválen zastupiteli finanční plán bytového hospodářství 
na rok 2026. Vycházíme zde z běžného hospodaření a z nasmlou-
vaných a plánovaných zakázek. Pokud srovnáme výnosy a nákla-
dy, vychází nám plusová bilance +470 tis.Kč. Na účet města bude 
převedeno 6,5 mil.Kč na realizaci největší akce v oblasti bytového 
hospodářství za poslední roky. Jedná se o komplexní opravu střechy 
bytového domu Americká 88. 

Pokud budeme hospodařit podle schváleného plánu, zbyde ke konci 
letošního roku na účtech města dostatečná finanční rezerva okolo 
25 mil.Kč
V dalším čísle Blovických novin se podrobněji podíváme na plánova-
né investiční akce města Blovice.

Ing. Michal Hodek, 
místostarosta města

NOVÁ KANCELÁŘ NOTÁŘKY V BUDOVĚ MĚÚ
Vážení spoluobčané, dovolte nám vás touto cestou informovat, že od 
začátku roku 2026 dochází ke zřízení úředních dnů plzeňské notářky 
JUDr. Kateřiny Šleglové přímo v naší obci.
Úřední dny se budou konat každou středu v čase od 9.00 do 12.00 
a v odpoledních časech vždy po předchozím objednání. V do-
poledních hodinách tedy není nutné se k notářce objednávat, avšak 
z  kapacitních důvodu doporučujeme si na uvedených kontaktech 
zarezervovat dostatečný čas, který si pro Vás notářka tímto před-
chozím objednání vyčlení. Upozorňujeme, že v odpoledních termí-
nech bude zpočátku zmíněná notářka přítomna pouze pro předem 
objednané občany. Notářka bude úřední dny vykonávat v  přízemí 
budovy Městského úřadu Blovice na adrese Hradišťská 148, 336 01 
Blovice, v původních prostorách Úřadu práce, které nabízejí klidné 
a důstojné zázemí pro vyřizování vašich notářských záležitostí.
Cílem zřízení úředních dnů je zvýšit dostupnost notářských služeb 
pro občany nejen naší obce ale rovněž okolních obcí a usnadnit tak 
vyřizování právních záležitostí bez nutnosti dojíždění do vzdáleněj-
ších větších měst.
V  rámci úředních dnů mohou občané využít zejména následující 
notářské služby:
•	 Ověřování podpisů a listin (legalizace a vidimace),
•	 Sepsání notářských zápisů (např. závěť, vydědění, generální plná 
moc, dědická smlouva),

•	 Sepsání listin k převodům nemovitostí (například kupní, darovací 
či směnné smlouvy) včetně vyřízení záležitosti na příslušném katas-
trálním úřadu,
•	 Zakládání právnických osob (například společnost s  ručením 
omezeným, akciová společnost, družstvo, společenství vlastníků 
jednotek) a změny v těchto osobách (například valné hromady či roz-
hodnutí jediného společníka o  změnách zakladatelských právních 
jednáních nebo o odvolání statutárního orgánu),
•	 Úschova peněz a  listin (například za účelem zajištění dluhu – 
uhrazení kupní ceny).
V případě zájmu o bližší informace k příslušnému notářskému úkonu 
nebo pro rezervaci termínu se, prosím, obraťte přímo na notářskou 
kancelář JUDr. Kateřiny Šleglové prostřednictvím níže uvedených 
kontaktů.

Kontaktní údaje notářské kanceláře: 
tel. č.:		 +420 793 988 756          
e-mail:	 info@notarplzenjih.cz               
web:		  www.notarplzenjih.cz

UZAVŘENÉ RECYKLAČNÍ CENTRUM
Oznamujeme veřejnosti, že dosavadní provozovatel Recyklačního 
centra Blovice – společnost AZS Recyklace odpadu s.r.o. dočasně 
uzavřel do odvolání toto zařízení. Důvodem je převod společnosti 
na novou nástupnickou organizaci. Město Blovice jedná s novým 
vlastníkem společnosti AZS o  podmínkách znovuotevření recyk-
lačního střediska v Blovicích.
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ENERGETICKÉ SPOLEČENSTVÍ ZELENÁ HORA
Město Blovice na základě rozhodnutí Zastupitelstva města Blovice ze 
dne 15. 12. 2025 je zakládajícím členem spolku Energetické společen-
ství Zelená hora. Jedná se o  prestižní záležitost, kdy spolu s  dalšími 
obcemi na Nepomucku vstupujeme do spolku s významným podnikatel-
ským subjektem – společností KLAUS Timber a.s.. Výkonným orgánem 
společenství je výbor, jehož předsedou byl zvolen místostarosta města 
Blovice Michal Hodek. Hlavním účelem spolku je společensky užitečná 
činnost v oblasti energetiky. Společenství je registrováno po dle zákona 
č.458/200  Sb. v platném znění (energetický zákon). Jeho členové budou 
mít možnost sdílet si navzájem nahromaděné přebytky vyrobené elektric-
ké energie. Možná bude i společná realizace projektů na další úsporná 
opatření v oblasti energií.

VYJÁDŘENÍ AUTORKY KNIHY HRADIŠŤSKÁ LHOTKA
Na základě usnesení ZM ze dne 15. 12. 2025 uveřejňujeme vyjá-
dření autorky knihy Hradišťská Lhotka Venduly Hnojské:

Vážený čtenáři,
ke knize Hradišťská Lhotka – Tak šel čas sepsané v letech 2023–
2024 se po jejím vydání rozproudila diskuse mezi lhoteckými ro-
dáky a místními občany.
Někteří čtenáři objevili nesprávné údaje, které dle svých vzpo-
mínek upřesnili. Poděkování za opravy a doplnění patří zejména
Pavlu Královi, a to:
– str. 10, popiska pod fotografií: J. Staněk, V. Otec a J. Voříšek.
– str. 62: Marie Fialová krmila v družstvu s Marií Královou tuber-
kulózní krávy.
- str. 67: O dobytek se tu staraly družstevnice domácí Bečvářová 
z čp. 6, Bečvářová z čp. 10 a Uzloví z čp. 17.
– str. 114: Josef Fiala (1936–1991) pracoval jako elektrikář ve sta-
vebním podniku v Blovicích, později byl závozníkem v družstvu 
s panem Olahem ze Smederova.
– str. 159: Josef Lajbl (*1928, Kolvín)
– str. 162: Amálie Herejková, byla rozená Vraná, nikoliv Černá.
– str. 162: Marie, roz. Herejková, nosila buchty na pole svému 
tatínkovi Josefovi Herejkovi, nikoli svému dědečkovi Františkovi.
– str. 164: Jaroslav Voříšek se narodil v roce 1953, nikoliv 1955.
Mrzí mě, že jsem, dle pozůstalých příbuzných z Hradišťské Lhot-
ky čp. 13, nepřesně interpretovala pro rodinu velmi bolestivý pří-
běh. Upřímně toho lituji a  pozůstalým se ještě jednou hluboce 
omlouvám.
Nejvíce diskutovaná je kapitola Jednotné zemědělské družstvo. 
Bohužel vzhledem k  tomu, že se nedochoval archivní materiál, 
resp. není v blovickém archivu, ani v archivu nástupnické orga-
nizaci někdejšího JZD, respektive pozdějšího statku, vycházela
jsem ze vzpomínek pamětníků a zápisků v kronice vedené paní 
Pracnovou.
Z vědeckého hlediska nebyl důvod dotazovat se občanů a rodá-
ků, kteří se v době vzniku místního JZD teprve narodili a složitou 
dobu tedy mají logicky zidealizovanou, tak jako má vzpomínky 
na dětství většina z nás. Pokud jsou některé informace v rozporu
s pamětí či zkušeností jednotlivců či skupin, je to přirozené – ko-
lektivní paměť vesnice bývá často mozaikou různých vzpomínek, 
interpretací, emocí i společenského postavení.

Kniha vyšla z vědecké metody „oral history“ – tudíž z vyprávění 
jednotlivých přímých účastníků akce. Neměla ambici být neomyl-
nou kronikou, nýbrž přiblížením běžného života obce ve 20. sto-
letí budoucím generacím.

MÍSTNÍ POPLATKY ZA ODPADY A ZE PSŮ V ROCE 2026
Upozorňujeme na splatnost místního poplatku za odkládání komu-
nálního odpadu z nemovité věci – do 28. 2. 2026! Od března budou 
vyváženy popelnice a kontejnery jen se známkami na rok 2026!
Poplatek lze nově hradit několika způsoby.
•	 Platební portál Plzeňského kraje - využijte možnost platit rychle, 
jednoduše a z pohodlí vašeho domova. Lze zde zaplatit on-line kar-
tou nebo prostřednictvím QR kódu. 

•	 Poplatek je možné uhradit také na bankovní účet města Blovice 
19-124361/0100. Do specifického symbolu uveďte č. p./č. e. a do po-
pisu (zprávy pro příjemce) adresu nemovitosti. 
•	 I nadále lze poplatek hradit také osobně na podatelně MěÚ Blovi-
ce (hotově nebo kartou), nejdříve však až od 19. 1. 2026.
Distribuce známek na popelnice bude probíhat v únoru 2026 až do 
vašich poštovních schránek, doručení se týká Blovic a  přilehlých 
obcí – Vlčice, Komorno, Štítov, Hradišťská Lhotka a  Hradišťský 

Městský úřad Blovice informuje
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DOTAČNÍ PROGRAMY PLZEŇSKÉHO KRAJE 
V OBLASTI PAMÁTKOVÉ PÉČE PRO ROK 2026
Pro rok 2026 vyhlašuje Plzeňský kraj v oblasti památkové péče tyto do-
tační programy:
1.	 Program „Zachování a obnova kulturních památek Plzeňského 
kraje“ pro rok 2026
Tento program obsahuje 4 dotační tituly:
A) Dotace na stavební a restaurátorské práce související přímo se 
zachováním a obnovou památkové hodnoty a podstaty nemovité 
kulturní památky nebo nemovité národní kulturní památky. Jedná se 
zejména o obnovu střešního pláště, krovové konstrukce, fasád, výplní 
okenních a dveřních otvorů (repase a obnova původního řešení), o re-
staurování uměleckořemeslných prvků a děl výtvarných umění (detailů 
a nástěnných maleb) a o statické zajištění objektů. 
Minimální podíl žadatele: 20 % z uznatelných nákladů
Rozmezí poskytovaných dotací: 100–1.000 tis. Kč

B) Dotace na restaurování ohrožených nemovitých kulturních pa-
mátek – uměleckořemeslných a výtvarných děl umístěných v ex-
teriéru. 
Minimální podíl žadatele: 20 % z uznatelných nákladů
Rozmezí poskytovaných dotací: 100–800 tis. Kč

C) Dotace na restaurování varhan, které jsou součástí nemovité 
kulturní památky.
Minimální podíl žadatele: 20 % z uznatelných nákladů
Rozmezí poskytovaných dotací: 100–800 tis. Kč

D) Dotace na podporu zhotovení projektové dokumentace, sta-
vebně historických, archeologických a  dalších průzkumů souvi-
sejících s poznáním stavebně historických hodnot a zachováním 
nemovitých kulturních památek (dále též „dokumentace a průzkumy“)
Minimální podíl žadatele: 20 % z uznatelných nákladů
Rozmezí poskytovaných dotací: 50–500 tis. Kč

2.	 Program „Obnova historického stavebního fondu v památko-
vých rezervacích a zónách a staveb drobné architektury; kopie so-
chařských děl v exteriéru; podpora tvorby plánů ochrany na území 
Plzeňského kraje“ pro rok 2026
Tento program obsahuje 4 dotační tituly:
A) Dotace na stavební a uměleckořemeslné práce související přímo se 
zachováním a obnovou původního řešení nemovitostí nebo drob-
ných staveb dotvářejících prostředí, které nejsou prohlášeny za kultur-
ní památky, ale nacházejí se na území památkové rezervace nebo zóny. 
Minimální podíl žadatele: 20 % z uznatelných nákladů
Rozmezí poskytovaných dotací: 50–500 tis. Kč
B) Dotace na stavební a uměleckořemeslné práce související přímo se 
záchranou a  obnovou staveb drobné architektury dotvářejících 
kulturní krajinu, které nejsou prohlášeny za kulturní památky a nena-
cházejí se na území památkové rezervace nebo zóny. Dotační titul se 

nevztahuje na objekty dle zákona č. 122/2004 Sb., o válečných hrobech 
a pietních místech.
Minimální podíl žadatele: 20 % z uznatelných nákladů
Rozmezí poskytovaných dotací: 10–150 tis. Kč

C) Dotace na zhotovení a instalaci kopií sochařských děl či jejich 
souborů nacházejících se v exteriéru, které pro jejich špatný stav není 
možné dále zachovat na místě, a proto je nezbytná jejich náhrada, a na 
s tím související konzervaci a uložení původních sochařských děl, která 
byla nahrazena kopií (např. lapidárium, muzeum, depozitář).
Minimální podíl žadatele: 20 % z uznatelných nákladů
Rozmezí poskytovaných dotací: 10–500 tis. Kč

D) Dotace na podporu tvorby plánů ochrany památkových rezerva-
cí a památkových zón 
Minimální podíl žadatele: 20 % z uznatelných nákladů
Rozmezí poskytovaných dotací: 50–150 tis. Kč

Žádosti do všech výše uvedených dotačních titulů Plzeňského kraje se 
podávají v českém jazyce, výhradně elektronicky prostřednictvím 
aplikace eDotace ve formátu *.pdf (tj. naskenované originály formulá-
řů a dalších dokumentů listinného charakteru). Aplikace je přístupná na 
webovém portále Plzeňského kraje na adrese http://dotace.plzensky-
-kraj.cz/ 
Programy jsou zveřejněny v aplikaci, výzva k podávání žádostí bude 
v aplikaci otevřena od 16. 01. 2026 a uzavřena bude 16. 02. 2026. 
Žádost musí být v aplikaci podána nejpozději v poslední den lhůty pro 
podávání žádostí, tj. 16. 02. 2026 do 17:00 hodin. Poté bude aplikace 
uzamčena.
Řádně vyplněný a podepsaný formulář musí žadatel naskenovat 
a vložit do příloh žádosti v aplikaci eDotace spolu s ostatními po-
vinnými přílohami.
Finanční vypořádání přidělené dotace je předkládáno v českém jazy-
ce, výhradně elektronicky prostřednictvím aplikace eDotace vložením 
vyplněného a signovaného formuláře Závěrečná zpráva a vyúčtování 
a vyhodnocení realizace obnovy / restaurování / restaurování varhan / 
prací / zhotovení kopie sochařského díla v exteriéru, který je přílohou 
Pravidel, ve lhůtě do 31. 10. 2026. Pro plány ochrany je finanční vypo-
řádání předkládáno bezodkladně po ukončení akce, nejpozději však ve 
lhůtě do 25. 02. 2027.
Informace k výše uvedeným programům jsou zveřejněny rovněž na por-
tálu Plzeňského kraje: https://www.plzensky-kraj.cz/oblast-kultury-a-
-pamatkove-pece 

Kontaktní osoba – administrátor dotací na oddělení památkové 
péče KÚ PK pro ORP Blovice:
Bc. Jakub Hinterholzinger
č. kanceláře 467
Telefon: +420 377 195 417
E-mail: jakub.hinterholzinger@plzensky-kraj.cz

Újezd. Občané si také mohou vyzvednout známku během února 
2026 na podatelně MěÚ osobně.
Potvrzení do sběrného dvora pro osoby s  trvalým pobytem v Blo-
vicích a  v  přilehlých obcích – Vlčice, Komorno, Štítov, Hradišťská 
Lhotka a Hradišťský Újezd, již nebude vydáváno. Tyto osoby se bu-
dou prokazovat ve sběrném dvoře svým osobním dokladem (např. 
občanským průkazem). Osoby, které zde nemají trvalý pobyt, dosta-
nou stejně jako dosud potvrzení o zaplacení poplatku k prokázání se 
ve sběrném dvoře.
V případě nového přihlášení se k poplatku za odkládání komunálního 
odpadu z nemovité věci nebo ohlášení změn (změna údajů, četnosti 
vývozů nebo velikosti nádob na odpad) využijte formuláře na webu 
města Blovice. Vyplněný a podepsaný formulář prosím zašlete:
•	 na e-mailovou adresu: andrea.kasparova(at)mublovice.cz, 
•	 datovou zprávou, ID datové schránky: dv8bxph, 
•	 poštou na adresu: Město Blovice, Masarykovo náměstí 143, 
	 336 01 Blovice, 

•	 nebo odevzdejte na podatelně MěÚ Blovice.
	 Platební portál Plzeňského kraje lze využít také na místní popla-	
	 tek ze psů. 
Odkaz na platební portál: 
https://platby.plzensky-kraj.cz/organizace/plzen-jih/blovice
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3.	 Program „Podpora péče o pomníky, válečné hroby a pietní 
místa na území Plzeňského kraje“ pro rok 2026
Tento program obsahuje 1 dotační titul:
Podpora péče o pomníky, válečné hroby a pietní místa na území 
Plzeňského kraje zřizované po vyhlášení samostatného Českoslo-
venska. Především se jedná o  udržovací a  obnovovací stavebně-
-technické práce, restaurování a statické zajištění stávajících pomní-
ků, válečných hrobů a pietních míst. Pomníkem se pro účely tohoto 
dotačního titulu rozumí obvykle drobné stavby, umělecká díla a pa-
mětní desky pevně spjaté s  nemovitostí a  připomínající historické 
události, významné osobnosti, první a druhý československý odboj 
nebo oběti první světové války a nacistického teroru v letech 1938–
1945. Za pomník se v  rámci tohoto titulu považuje také památník, 
socha, plastika, sousoší, náhrobek, hrobka či obelisk. Válečné hroby 
a pietní místa jsou definovány zákonem č. 122/2004 Sb., o válečných 
hrobech a pietních místech, a  jsou evidovány v Centrální evidenci 
válečných hrobů vedené Ministerstvem obrany.
Minimální podíl žadatele: 30 % z uznatelných nákladů
Rozmezí poskytovaných dotací: 5–500 tis. Kč

Žádosti do výše uvedeného dotačního titulu Plzeňského kraje se 
podávají výhradně elektronicky prostřednictvím aplikace eDota-
ce přístupné na webovém portále Plzeňského kraje na adrese http://
dotace.plzensky-kraj.cz/. 
Příjem žádostí do dotačního programu pro válečné hroby a pomníky 
bude otevřen od 16. 01. 2026 průběžně do 15. 04. 2026 do 17:00 
hodin. 
Dotace může být poskytnuta jen na práce provedené v období od 
01. 01. 2026 do 31. 12. 2026. Ve stejném termínu musí být dotace 
Plzeňského kraje i vyčerpána.

Vzhledem k tomu, že v rámci dotačního programu bude možno žádat 
i na objekty chráněné dle památkového zákona, upozorňujeme na 
nutnost doložení závazného stanoviska Oddělení školství a památ-
kové péče Městského úřadu Blovice.

V případě, že žadatel zamýšlí při akci, na kterou žádá dotaci, prová-
dět jinou změnu válečného hrobu než jeho údržbu, úpravu, případně 
zřízení ve smyslu § 3 odst. 2 zákona č. 122/2004 Sb., o válečných 
hrobech a pietních místech, je povinen vyžádat si písemný souhlas 
Ministerstva obrany, který doloží k žádosti o dotaci. 

Administrátor dotací z tohoto programu na oddělení památkové 
péče KÚ PK:
Bc. Jakub Hinterholzinger 
č. kanceláře 467 
Telefon: +420 377 195 417 
E-mail: jakub.hinterholzinger@plzensky-kraj.cz 

Dále je vyhlášen program 
„Podpora revitalizace objektů kulturního dědictví v obcích Pl-
zeňského kraje“ pro rok 2026

Cíl tohoto dotačního titulu:
Podpora obnovy a  revitalizace staveb nebo jejich částí nepro-
hlášených za kulturní památky, které jsou nositelem historického 
a kulturního významu na území obcí v Plzeňském kraji, dokladem 
jejich historického vývoje, životního způsobu a prostředí v minulosti, 
nebo mají vztah k  významným osobnostem a  historickým událos-
tem. Stavbou se pro účely tohoto dotačního titulu rozumí historic-
ky hodnotné objekty, např. školy, obecní domy, a  další významné 
obecní a  městské objekty, sokolovny, ohradní, hřbitovní a  tarasní 
zdi, sakrální objekty a hřbitovy, solitérní umělecká a sochařská díla 
(např. kašny, pomníky osobností a historických událostí), hospodář-
ské objekty a areály, historické dlážděné plochy a schodiště apod. 
Především se jedná o  udržovací, stavební a  restaurátorské práce 
související se zachováním kulturně historické hodnoty objektů, kte-
ré nejsou prohlášeny za kulturní památky, ale představují historicky 
a kulturně významné stavby v obcích Plzeňského kraje. 
Minimální podíl žadatele: 20 % z uznatelných nákladů
Rozmezí poskytovaných dotací: 100.000–1.000.000 Kč

Žadateli mohou být města, obce, dobrovolné svazky obcí nebo 
sdružení.
Žadatel může podat pouze jednu elektronickou žádost o dotaci 
z tohoto Programu v aplikaci eDotace .

Realizace dotovaného projektu musí být ukončena nejpozději 
do 01. 11. 2027. Ve stejném termínu musí být vyčerpána i dotace 
Plzeňského kraje. Uznatelné jsou náklady vynaložené na projekt od 
01. 01. 2026 do 01. 11. 2027. 

Žádost o  dotaci včetně příloh podává žadatel v  českém jazy-
ce, výhradně elektronicky prostřednictvím aplikace eDotace 
ve formátu *.pdf (tj. naskenované originály formulářů a dalších 
dokumentů listinného charakteru). Aplikace je přístupná na ad-
rese http://dotace.plzensky-kraj.cz/. 
Program je zveřejněn v aplikaci. Výzva k podávání žádostí bude 
v aplikaci otevřena od 17. 01. 2025 průběžně do 16. 04. 2025 do 
17:00 hodin, kdy bude uzavřena. 
Žádost musí být podána z uživatelského účtu typu ePUSA/Czech-
Point. Žádosti podané obcí z účtu typu „Veřejnost“ budou vyřaze-
ny. 

Administrátoři dotací na oddělení památkové péče: 
Mgr. Tereza Eismannová 
č. kanceláře 462 
Telefon: +420 377 195 631 
E-mail: tereza.eismannova@plzensky-kraj.cz 

Ing. Michala Poláková 
č. kanceláře 464 
Telefon: +420 377 195 344 
E-mail: michala.polakova@plzensky-kraj.cz

Bc. Jakub Hinterholzinger 
č. kanceláře 467 
Telefon: +420 377 195 417 
E-mail: jakub.hinterholzinger@plzensky-kraj.cz 

Konzultační místo poskytující informace související s výše uve-
denými Programy: 
Krajský úřad Plzeňského kraje, 
Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu 
Škroupova 18 
306 13 Plzeň 

Telefonické konzultace se poskytují výhradně v rámci úředních ho-
din: 
Po, St 8:00–17:00; Út, Čt 8:00–15:15; Pá 8:00–14:00 (úřední hodi-
ny mohou být v důsledku vládních opatření stanoveny v jiném roz-
sahu, aktuální informace jsou dostupné na internetových stránkách 
Plzeňského kraje). 
Osobní konzultace v úředních hodinách vždy na základě před-
chozí telefonické domluvy (viz výše uvedené kontaktní osoby). 
Při konzultaci na KÚPK je možné využít volné připojení k internetu – 
wifi na vlastním přenosném zařízení žadatele.

Mgr. Kateřina Hájková
Oddělení školství a památkové péče

MÚ Blovice
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SOUTĚŽ PAMÁTKA PLZEŇSKÉHO KRAJE 2025
V letošním roce bude již poosmé Plzeňský kraj vyhodnocovat soutěž 
„Památka Plzeňského kraje“. Cílem soutěže je ocenění úsilí vlast-
níků památek, snaha o jejich podporu a také určitá motivace dalších 
vlastníků k obnově kulturních památek a k příkladné péči o ně. Sna-
hou je i  rozšíření povědomí o  kulturním dědictví Plzeňského kraje 
mezi širokou veřejnost. 
Hlasovat pro nejlepší obnovu památky (a podpořit naše kandidáty) 
je možné prostřednictvím internetové ankety dostupné na adrese: 
http://soutezpamatka.plzensky-kraj.cz/

Hlasování probíhá 
od 01. 12. 2025 do 30. 04. 2026
Hlasovat se může v  každé kategorii zvlášť – oceněny budou obě 
vítězné památky.

Za území ORP Blovice byly letos nominovány tyto nemovité kulturní 
památky, jejichž obnova (či etapa obnovy) byla dokončena v průbě-
hu roku 2025.
V kategorii „Sochy a drobná architektura“ byla nominována socha 
Panny Marie Svatohorské na náměstí ve Spáleném Poříčí a v kate-
gorii „Stavby“ nás bude reprezentovat obnova průčelí kostela sv. 
Jana Nepomuckého v Nových Mitrovicích 
Na základě výsledků internetového hlasování budou vyhlášeny ceny 
„Památka Plzeňského kraje – ceny veřejnosti“.
Hlavní ceny „Památka Plzeňského kraje“ (v obou kategoriích) bu-
dou vybrány odbornou komisí sestavenou Krajským úřadem Plzeň-
ského kraje a ocenění obdrží nejlépe provedené obnovy kulturních 
památek na slavnostním vyhlášení výsledků soutěže. 
Všichni vítězové soutěže budou oceněni uměleckým předmětem, 
pamětním grafickým listem a dalšími věcnými cenami.
Svým hlasem podpoříte nejen naši památku, ale sami se můžete stát 
výhercem, neboť budou vylosováni tři hlasující z řad veřejnosti 
a obdrží věcné ceny.
Pomozte ocenit úsilí vlastníků památek a rozšířit povědomí o kultur-
ním dědictví kraje.	  	

Mgr. Kateřina Hájková
Oddělení školství a památkové péče

MÚ Blovice



8

S CHUTÍ DO TOHO, PŮL JE HOTOVO!
Vážení a milí, na startu roku, který ještě září čistotou a voní novotou, 
v čase pevné vůle a odhodlání splnit všechna předsevzetí a dělat 
správné věci, v době přání všeho dobrého a touhy po radosti, zdraví, 
štěstí, lásky a úspěchů, v okamžiku ještě nepopsaného diáře, vám 
přeji, aby byl letošní rok přesně podle vašich představ a pokud se od 
nich odchýlí, abyste vždy našli tu správnou cestu a způsoby, jak si 
poradit. Abyste nevěšeli hlavu, když se zrovna něco nedaří. Abyste 
i pomyslné klacky pod nohama dokázali přejít s lehkostí. A abyste se 
měli s kým radovat. Rádi tu pro vás budeme.
Na podzim roku 2024 jsme se zapojili do Projektu Krokus. Pamatuje-
te? Se studenty Gymnázia Blovice jsme tehdy sázeli cibulky žlutých 
krokusů, které měly vykvést kolem 27. ledna, na Mezinárodní den 
památky obětí holocaustu. Krokusy kvetly celé jaro! Vykvetou i  le-
tos? Přijďte se sami přesvědčit, budete mít dobrý důvod. Na úterý 
27. ledna jsme totiž pozvali pana PhDr. Ing. Václava Freda Chvátala, 
který bude přednášet na téma Judaismus, křesťanství, islám – 
bratrství, nebo nenávist? Zjistíte, co mají tato tři různě stará mo-
noteistická náboženství, jejichž vzájemné vztahy hýbou dějinami už 
dvě tisíciletí, společného? Kdo byl první křesťan? Existuje muslimská 
Evropa? Kdo je Izrael? Kolik je evangelií? Proč do mešity nepotře-
bujete přezůvky? Kdo se chodí modlit do kenesy? Spojují nebo roz-
dělují nás společné dějiny? Je budoucnost monoteismu budoucností 
kulturního světa? Filozofické, teologické a historické pohledy na spo-
lečné dějiny a budoucnost. Přednáška začíná v 17 hodin. 
Ve čtvrtek 29. 1. nás pak čeká vernisáž první letošní výstavy Mezi 
řádky, o které jsme vás podrobněji informovali již v minulém čísle. 
K výstavě, přibližující historii písma, písemnictví a přenosu informací, 
je připraven pestrý doprovodný program. První dílnou, během níž si 
budete moci projít výstavu i  s  komentářem, přiměřeným věku ná-
vštěvníků, je tematický speciál Na pololetky do muzea! V pátek 30. 
1. se společně vydáme na dobrodružnou výpravu po tom, co se dá 
vyčíst mezi řádky… Program začíná v  10.00 a  ve 13.00. Tak ne-
zaspěte, prosím! A vezměte s sebou vysvědčení (nemusí být samé 
jedničky). Bude sloužit jako volná vstupenka.
První přednášku k  výstavě Mezi řádky přednese 17. 2. od 17.00 
PhDr. Karel Řeháček, Ph. D., na téma Archivy – brána k minulosti. 
Jak samotný název napovídá, představují archivy pojítko mezi minu-
lostí a budoucností. Pečují o historické dokumenty, jež jsou však vý-
znamné i pro dnešek. To dokládá trvalý zájem o ně, nejen ze strany 
ostatních úřadů a institucí, ale také jednotlivců z řad odborné i laické 
veřejnosti. Ad fontes, tedy k pramenům, je jeden z klíčových principů 
svobodného lidského poznávání. A archivy takových pramenů shro-
mažďují desítky, někdy i stovky kilometrů. Přednáška ředitele Stát-
ního oblastního archivu v Plzni vás seznámí s archivy jako pamě-
ťovými institucemi, s poklady, které ve svých depozitářích skrývají, 
a s klasickými i moderními možnostmi jejich zpřístupňování a využití. 
Přijměte tedy pozvání k výletu do minulosti, do reality archivní sou-
časnosti i k velkolepým budoucím vizím a plánům!  
Ve čtvrtek 5. 2. si ale nenechte ujít druhou letošní vernisáž výstavy 
Řezbářské umění Václava Kašpara a Miroslava Šimka. Výstavu 
si můžete prohlédnout až do 7. 4., ale neodkládejte to. Výstava vám 
prozáří pošmourné únorové dny.
Dalším tematickým speciálem, který vám udělá radost, je akce Na 
rande do muzea! Sv. Valentýn nemůže za to, že se oslavy jeho svát-
ku tak nějak komerčně zvrtly. Den je to nicméně významný, a proto 
je potřeba připomínat si ho. Jde to ale i jinak, než honbou za šper-
ky a drahým kamením, čokoládovými srdíčky, nebo luxusní večeří. 
U nás budete mít příležitost užívat si společný čas v blízkosti druhého 
v klidu a přátelském prostředí. Akce je určená pro malé, velké, mla-
dé, moudré, holky, kluky... prostě pro všechny, kdo mají někoho rádi.
Máme pro vás připravený fotokoutek, společenské hry, tvořivou díl-
nu, stezku s úkoly a vstup 1+1 zdarma. Vše je samoobslužné, přijít 
můžete kdykoli v otevírací době muzea od 10. do 14. 2. Žádné rezer-
vace, žádné fronty a tlačenice. 
Životní náhody (nejen moje), to je název besedy s panem Zdeň-
kem Svitákem, dlouholetým ředitelem blovického gymnázia, která 
se bude konat 19. 2. od 17.00 v kapli sv. Ondřeje. Tuto významnou 

blovickou osobnost jistě není třeba dlouze představovat. Někdo se 
s ním potkal v roli studenta, jiný v roli rodiče. Někdo na něj vzpomíná 
jako na skvělého kolegu, jiný jako na schopného manažera při říze-
ní nejen pedagogického sboru, ale i stavby nové budovy gymnázia. 
Na koho ale vzpomíná on sám? Kdo jsou ti, kteří ho vychovávali, 
učili a  formovali? Jak si osud pohrál s  jeho životem a  jaké náhody 
byly nejabsurdnější? Povídání to bude jistě milé a krásné - ostatně 
celoživotního „češtináře“ v  sobě Zdeněk Sviták nezapře – a  záro-
veň obsáhlé. Ve vzpomínkách zabrousí až do 17. století a společně 
vyrazíme až na daleký Kavkaz. Dál už prozrazovat nebudu. Přijď-
te a  nebudete litovat. Besedu doplní hudební vystoupení skupiny  
Přelet M. S.
Nikdo z nás to nechápe a málokdo tomu věří, že ten čas tak rychle 
letí! Sotva jsme prožili Advent, Vánoce, rozloučili se se starým rokem 
a přivítali nový, je třeba začít plánovat Velikonoce a vše, co je s nimi 
spojené. Jednou z prvních tradičních akcí, je Velikonoční jarmark, 
který bude mít letos jubileum. Čeká nás totiž jeho 20. ročník! Přijďte 
tedy v sobotu 14. 3. mezi 9.00 a 15.30 a nechte se zase po roce 
okouzlit radostným očekáváním jara. Pomohou vám k  tomu jistě 
naše tematicky vyzdobené expozice, připomínající lidové a křesťan-
ské tradice našich předků, řada dobrých známých prodejců, lákavé 
dekorace, vkusná móda, doplňky, bez kterých zaručeně nemůžete 
žít, lahodné likéry, nejrůznější pochutiny, a  v  neposlední řadě do-
provodný program v podobě tvořivých dílniček pro malé i velké. Teď 
už jen hezké počasí, abychom si kromě jiných radostí mohli odnést 
domů třeba i první pihy od jarního sluníčka. 
Přeji vám šťastné vykročení do nového a těším se na další přátelská 
a inspirativní setkávání.

Mgr. Tereza Pelcrová
muzejní pedagog a PR

BLOVICKÉ OSOBNOSTI – SOKOL A LEGIONÁŘ 
ANTONÍN GABRIEL (*1881 – po 1947)
Vznik Československé republiky na konci října 1918 umožnil legi-
onářům na východní frontě důstojný návrat domů, přestože jejich 
anabáze v mnoha případech trvala až do roku 1920. V nových po-
měrech mladé republiky se z  bývalých zběhů rakousko-uherské 
armády stali hrdinové a často také příslušníci bezpečnostních sbo-
rů a ozbrojených složek. Praporčík Antonín Gabriel, berní úředník 
v Blovicích, armádu opustil a jeho další životní cesta jej následně 
zavedla do Plzně.
Antonín Gabriel se narodil 29. srpna 1881 v  Budě, dnešních 
Boudách v okrese Písek, v  rodině chalupníka Františka Gabriela 
(*1856) a Barbory Strouhalové (*1860), dcery rolníka Jana Strou-
hala z nedalekých Jarotic. Kromě Antonína do rodiny přibyli ještě 
František (*1886), Marie (*1890) a Anastázie (*1894).
Majetkové poměry Gabrielových lze odhadnout jen částečně. 
V  roce 1890 vlastnilo hospodářství celkem šest kusů hovězího 
dobytka, dvě krávy, dvě jalovice a dva voly, což je řadilo mezi ma-
jetnější vrstvy místního obyvatelstva. Společně s rodinou Františ-
ka Gabriela zde na výminku dožívali oba jeho rodiče, Jan Gabriel 
(*1826) a Antonie (*1830), rozená Hulešová. Antonie zemřela v prv-
ní dekádě 20. století, Jan Gabriel byl naživu ještě v roce 1910.
O  dětství Antonína Gabriela je známo jen málo. Obecnou školu 
navštěvoval v  Mirovicích a  poté pokračoval ve studiu na reálce 
v Písku, kde 18. června 1900 maturoval. O měsíc později nastoupil 
jako úředník na berní úřad v  Blovicích. Velmi aktivně se zapojil 
do místního spolkového života. V  tamní sokolské jednotě působil 
jako cvičitel, jednatel zábavního výboru a od roku 1907 také jako 
náčelník. V únoru 1910 pak prokazatelně vstoupil rovněž do Řeme-
slnicko-živnostenské besedy.
V listopadu 1906 se v Chrámu sv. Bartoloměje na plzeňském ná-
městí oženil s Marií Barborou Šafaříkovou (*1885), dcerou rolníka 
Františka Šafaříka (+1892) z Blovic. Marie nebyla pro Blovické ne-

Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích
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Fotografie Antonína Gabriela v uniformě (Památník 
Blovického „Sokola“ ve vlastnictví TJ Sokol Blovice).

Podací lístek polní pošty československých vojsk na balík pro Antonína Gabriela do Vladivostoku. 
Datováno 7. března 1920 (Sbírka Muzea jižního Plzeňska v Blovicích, p. o.).

známou postavou. Její otec vykonával s velkou pravděpodobností 
krátce před svým úmrtím několik měsíců úřad starosty a její bratr 
Jaroslav (1888–1947) se stal známým regionálním malířem. V roce 
1906 byla již Marie oboustranně osiřelá, ovšem z hlediska záko-
na stále nezletilá. Okresní soud v  Blovicích ji svým rozhodnutím 
ze srpna 1906 zplnoletnil, což vzhledem k datu naprosto vyvrací 
potenciální nutnost sňatku. Tento fakt dokládají i řádně provedené 
ohlášky z listopadu 1906 tři neděle po sobě. Listopad představoval 
na začátku 20. století velmi příhodný termín pro sňatek. 
V květnu 1907 se manželům Gabrielovým narodila v Plzni dcera 
Marie. Poznámka v matrice naznačuje, že Marie Šafaříková byla 
právě na návštěvě. Dítě bohužel zemřelo po deseti dnech. Jako pří-
činu uvedl lékař „Icterus neonatorum“, tedy novorozeneckou žlou-
tenku. Žádný další potomek se manželům v  Blovicích nenarodil. 
Život Gabrielových poznamenalo stejně jako mnoho jiných rodin 
vypuknutí první světové války v roce 1914. Marie strávila následují-
cích šest let sama. Antonín narukoval hned v červenci 1914 k Pěší-
mu pluku č. 11 v Písku. V září 1914 byl přeložen k Pěšímu pluku č. 
28, se kterým byl jako praporčík zajat 3. dubna 1915 v Karpatech. 
Jako zajatec pobýval v  ruském Simbirsku, dnešním Uljanovsku, 
a v Alatyru. 
Prameny se rozchází v datu, kdy vstoupil do legií. Památník blo-
vického Sokola uvádí říjen 1917. Oficiální databáze pak až květen 
1918. Shodují se však v názvu vojenské jednotky: 5. střelecký pluk 
Československých legií v Rusku. Ať už se připojil kdykoliv, musel 
stejně jako desetitisíce jiných směřovat na východ, protože návrat 
západní cestou přes území Rakouska-Uherska by pro něj zname-
nal v každém případě vojenský soud a s velkou pravděpodobností 
trest smrti. Se svým plukem dojel až do Vladivostoku. Sloužil jako 
cenzor telegramů u štábu japonských vojsk v Ussurijsku nedaleko 
Vladivostoku. Do nové republiky se vrátil s  19. transportem lodí 
Madawaska a následně vlakem z Terstu v roce 1920. Demobilizo-
ván byl pak 27. července 1920 v hodnosti svobodníka.
Následující dva roky strávili manželé Gabrielovi ještě v Blovicích. 
Podle archu sčítání lidu z roku 1921 bydleli Gabrielovi v čísle po-
pisném 125. Dům, vlastněný rolníkem Karlem Dýslem, disponoval 
několika bytovými jednotkami. Antonín a Marie sdíleli byt s Marii-
nou tetou Barborou, jejím bratrem Jaroslavem Šafaříkem a její se-
strou Růženou Šafaříkovou. V říjnu 1921 vystoupil Antonín Gabriel 
z církve a nadále zůstal bez vyznání. Jeho manželka tak učinila již 
v dubnu 1921.

Kdy odešel s ženou do Plzně, nelze přesně zjistit. Jeho legionář-
ský spis jej označuje jako berního správce z Plzně. Do roku 1935 
žil i v Tachově, v Tovární ulici č. p. 1142, kam ho zřejmě zavedla 
pracovní kariéra. Nejpozději do roku 1935 se vrátili s manželkou do 
Plzně, když odešel do penze jako vrchní berní tajemník. Poslední 
zpráva o něm pochází z roku 1947, z parte jeho švagra Jaroslava 
Šafaříka-Šafary (1888–1947). 
Antonín Gabriel prožil v Blovicích více než patnáct let svého života. 
Ačkoliv ho okolnosti v podobě první světové války a kariérní mož-
nosti následně zavedly jinam, zanechal zde svou stopu. Jeho akti-
vitu ocenila zejména Tělocvičná jednota Sokol v Blovicích, která ho 
po roce 1918 jmenovala svým čestným členem. 

Mgr. Jaroslava Smetanová, Ph. D.
Oddělení historie a společenských věd

Prameny a literatura:
Gabriel Antonín. Výpis ze služebního listu legionáře. Dostupné online na 
https://www.csol.cz/legionar/29567/
Ohlašovací lístek pro nájemníky „Antonín Gabriel“. Fond policejní ře-
ditelství Plzeň SOA v Plzni. Dostupné na https://www.portafontium.eu/
iipimage/33024029/soap-pn_10024_gabriel-antonin-1881_1935-12-04_1?lan-
guage=cs&x=-195&y=-80&w=1987&h=900
Sbírka Muzea jižního Plzeňska v Blovicích, p. o.
Sčítání lidu Blovice 1921 pro č. p. 125. Fond sčítání lidu 1921 – Plzeňsko 
SOA v Plzni. Dostupné online na https://www.portafontium.eu/census/soap-
-pj/1921/blovice/cp125
Text o Antonínu Gabrielovi v Památníku Blovického „Sokola“. Ve vlastnictví 
TJ Sokol Blovice. 
Záznam o narození Antonína Gabriela. Matrika narozených farnosti Mirotice 
1871–1893. Sbírka matrik Jihočeského kraje 1857–1930(1952). Dostupné 
online na https://digi.ceskearchivy.cz/5591/222/1604/2092/64/0
Záznam o narození Marie Barbory Gabrielové Šafaříkové 27. září 1885. 
Dostupné online na https://www.portafontium.eu/iipimage/30060355/blovi-
ce-34_0520-n?x=15&y=462&w=497&h=228
Záznam o sňatku Antonína Gabriela a Marie Šafaříkové 26. listopadu 1906. 
Sbírka matrik západních Čech SOA v Plzni. Dostupné online na https://
www.portafontium.eu/iipimage/30067279/plzen-095_4090-o?x=-46&y-
=418&w=730&h=335
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KVÍZ

?? ?
?

Kdy se letos slaví Masopustní úterý, symbolické zakončení období Masopustu, 
následované Popeleční středou, která zahajuje 40denní půst před Velikonocemi? 
a)	 10. února
b)	 17. února
c)	 24. února

Správná odpověď z minulého čísla: 
c) 27. ledna

KALENDÁRIUM AKCÍ:

VÝSTAVY

KAREL KNÍŽÁK, učitel, hudebník 
a malíř – krajinář
23. 10. 2025 – 24. 1. 2026

MEZI ŘÁDKY
29. 1. – 12. 4. 2026

ŘEZBÁŘSKÉ UMĚNÍ Václava Kašpara 
a Miroslava Šimka 
5. 2. – 7. 4. 2026

DŘEVĚNÝ ČAS 
24. 11. 2022 – 31. 12. 2027

AKCE

JUDAISMUS, KŘESŤANSTVÍ, ISLÁM 
– bratrství, nebo nenávist?
27. 1. 2026, 17.00–18.00

MEZI ŘÁDKY – vernisáž výstavy
29. 1. 2026, 17.00–18.00

NA POLOLETKY DO MUZEA 
30. 1. 2026, 10.00–12.00; 13.00–15.00

ŘEZBÁŘSKÉ UMĚNÍ 
Václava Kašpara a Miroslava Šimka – 
vernisáž výstavy
5. 2. 2026, 17.00–18.00

NA RANDE DO MUZEA – tematický 
speciál
10.–14. 2. 2026, 9.00–15.00

ARCHIVY – BRÁNA K MINULOSTI – 
přednáška PhDr. Hany Hrachové, Ph. D. 
k výstavě Mezi řádky
17. 2. 2026, 17.00–18.00

ŽIVOTNÍ NÁHODY (NEJEN) MOJE – 
beseda se Zdeňkem Svitákem 
s hudebními čísly skupiny Přelet M. S.
19. 2. 2026, 17.00–18.00

VELIKONOČNÍ JARMARK
14. 3. 2026, 9.00–15.30

DĚJINY KNIŽNÍ KULTURY – 
přednáška PhDr. Marie Hálové 
(SVK Plzeň) k výstavě Mezi řádky 
s ukázkami faksimile
17. 3. 2026, 17.00–18.00

ŽÁKOVSKÝ KONCERT ZUŠ Blovice
31. 3. 2026, 17.00–18.00

VELIKONOČNÍ OTEVŘENÉ DÍLNY
2. 4. 2026, 9.30–11.30 a 13.00–15.00
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Informace z Lidového domu
OHLÉDNUTÍ ZA ROKEM 2025
Nový rok přináší nové začátky, a s přáním pohody se krátce ohlédně-
me za kulturním rokem 2025 a událostmi, které potěšily návštěvníky 
a oživily město.
Začátek roku se nesl ve společenském duchu plesové sezóny, kte-
rou doplnily koncerty a  úspěšné představení Muzikály naruby. Li-
dový dům se stal místem setkání s  kulturou i  známými hereckými 
osobnostmi, které město během roku navštívily. Významným bodem 
první poloviny roku byly městské slavnosti, konané na konci června, 
jež se vydařily nejen programem, ale i příjemnou atmosférou a vyso-
kou návštěvností. Letní měsíce patřily především „Létu za Liďákem“, 
které nabídlo promítání letního kina i  tematické večery s  hudbou 
a dobrou náladou. Začátek září byl ve znamení tradičního posvícení, 
na které navázaly podzimní kulturní aktivity, včetně tanečního kurzu 
pro mládež. V listopadu pak město ožilo slavnostmi svatého Marti-
na, které připomněly lidové tradice a přilákaly širokou veřejnost. Po 
celý rok se zároveň konaly besedy a přednášky v městské knihovně, 
jež rozšiřovaly kulturní nabídku i mimo hlavní akce. Závěr roku patřil 
hudbě. Koncert z vlastních zdrojů a slavnostní Vánoční koncert dů-
stojně uzavřely kulturní rok 2025.
Právě Vánoční koncert v Lidovém domě, kde zazářili Linda Milotová 
a Rastislav Širil, přinesl nádhernou vánoční atmosféru a potěšil krás-
nými hudebními písněmi. Jejich již třetí společné vystoupení mělo 
opět velký úspěch, a skvěle tak zakončilo kulturní rok 2025. Tento 
koncert si zaslouží, aby se stal pravidelnou tradicí, která bude kaž-
doročně ladit město do sváteční nálady.
Kultura opět začíná – v  nejbližší době nás čeká plesová sezóna, 
která potěší všechny milovníky tance a  hudby, včetně dětského 
maškarního plesu. Současně se v Lidovém domě uskuteční tradič-
ní prodej rybářských specialit, kde kromě dršťkové polévky, rybích 
řízků a bramborového salátu si návštěvníci mohou v klidu posedět 
u hudby a vychutnat příjemnou atmosféru.

Vánoční koncert v Lidovém domě, foto Zdeněk Kříž
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Informace z knihovny
Zdravíme z městské knihovny poprvé v roce 
2026. Věříme, že jste prožili vánoční svátky 
s těmi, kteří jsou blízcí vašemu srdci, načer-
pali sílu a správnou nohou vykročili do nové-
ho roku. My všem přejeme, aby tento rok byl 
úspěšný a klidný. 
Na začátku nového roku nastává vhodný 
okamžik zhodnotit rok uplynulý. Pro naši 
knihovnu to byl opět rok inovací. Hlavní no-
vinkou roku, bylo zprovoznění služby půjčo-
vání e-audioknih, kterou knihovna spustila na 
začátku léta. Tato služba čtenářům rozšiřuje 
přístup k  nabídce zvukových elektronických 
knih přes portál Palmknihy. Tato inovace je 
odpovědí na rostoucí zájem o  digitální for-
máty knih a zajišťuje, že naše knihovna bude 
i v budoucnu vyhovovat potřebám moderního 
čtenáře.
V  uplynulém roce jsme zaznamenali velký 
zájem o půjčování elektronických knih. Opět 
došlo k navýšení počtu čtenářů a tím se zvýšil 
i celkový počet výpůjček. Roste nám i počet 
čtenářů do 15 let, který opět tvoří polovinu 
z  celkového počtu našich čtenářů. Z  toho 
máme velkou radost.
Podařilo se nám uspořádat 104 různorodých 
akcí. Program byl pestrý a zahrnoval akce pro 
všechny věkové kategorie od nejmenších až 
po seniory (soutěže, pohádkové čtení a stez-

ky, cestovatelské besedy, besedy pro všech-
ny typy škol našeho města i  okolních obcí 
a jiné). Pro seniory se nám povedlo uspořádat 
vzdělávací kurz, který je zdokonalil v používá-
ní chytrých telefonů.
Do našeho fondu za uplynulý rok přibylo 
1480 nových knih. Stále platí, že nové knihy 
se snažíme nakupovat, abychom uspokojili 
nejrůznější chutě našich čtenářů, které již do-
kážeme mnohdy odhadnout . Apetit našich 
čtenářů zůstává velmi podobný jako v  roce 
2024, převládá obliba českých autorů s téma-
tem silných lidských osudů. Sem můžeme za-
řadit knihy Štěpána Javůrka, Karin Lednické, 
Scarlett Wilkové, Petry Klabouchové, Aleny 
Mornštajnové a  Jany Poncarové. Královnou 
detektivek u našich čtenářů se stala Michaela 
Klevisová. Velký zájem mezi muži je o histo-
rické romány Františka Niedla.
Nesmíme zapomenout zmínit knihy, které se 
staly nejočekávanějšími hity uplynulého roku 
jako: Čas vos od Aleny Mornštajnové, Letní 
slunovrat od Michaely Klevisové, Anna R. 
od Jany Poncarové, Vekslačka od Scarlett 
Wilkové, Manželství od Patrika Hartla, Duch 
Pankráce od Petry Klabouchové, Léta sa-
metová od Štěpána Javůrka. A největším hi-
tem letošního podzimu byla kniha Tajemství 
všech tajemství od Dana Browna. 

Dětští čtenáři mají v oblibě pohádkové příbě-
hy o  zvířátkách, detektivní příběhy, komiksy 
a rádi si půjčují i knihy naučné. Nově objeve-
ným autorem je Jan Opatřil se svými úžasnými 
příběhy z  rybí říše, doprovázenými krásnými 
celostránkovými ilustracemi. Nejžádanějšími 
knihami loňského roku se staly příběhy malého 
Minecrafťáka.
A co čtou ti starší? Většina preferuje kouzelné 
příběhy z  fantastických světů s prvky hororu.  
To vše splňuje příběh Hraničářova učně od 
Johna Flanagana.
Těšíme se, jaké novinky nás tento rok čekají 
na knižním trnu.

POZVÁNKA NA PŘIPRAVOVANÉ AKCE:
POHÁDKOVÉ ČTENÍ
V pondělí 26. ledna od 16 hodin si přijďte po-
slechnout pohádky plné sněhu, mrazu a zimy.

CESTOVATELSKÁ BESEDA MAROKO
Ve čtvrtek 5. února od 17 hodin zveme na 
cestovatelskou besedu Maroko. Průvodce po 
Seville, Granadě, Gibraltaru a po čarokrásném 
Guadixu s jeskynním obydlím nám bude dělat 
již pro mnohé známý cestovatel pan Jakub 
Greschl. Vstupné 100 Kč.

Pracovnice knihovny
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Zprávy ze školství
GYMNÁZIUM BLOVICE

DATA POD LUPOU
Data hýbou světem a s rozvojem informačních technologií jejich ob-
jem neustále narůstá, proto je dnes více než kdy dříve nutné umět 
data číst, interpretovat a dávat si pozor na to, když se někdo snaží 
data zkreslit. Na naše gymnázium jsme tak pozvali datovou analy-
tičku Ing. Barboru Soukupovou, pro kterou jsou data jak práce, tak 
koníček. 

V rámci sekce o datové gramotnosti se žáci septimy a 3. ročníku se-
známili s nejčastějšími neduhy manipulace dat a měli možnost sami 
hledat nejčastější chyby v ukázkových grafech. V praktické části si 
vyzkoušeli databázový jazyk SQL, který je dnes alfou a omegou tvor-
by databází a analýzy dat. Po tomto workshopu již všichni víme, že 
např. 3D koláčový graf vždy tak trochu zavání nějakou „habaďůrou“.

Jan Šimek
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DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ PŘILÁKAL PŘES DVĚ STOVKY LIDÍ
Ačkoliv v sobotu 10. 1. vládlo skutečně zimní počasí se vším všudy, 
prostory našeho gymnázia zaplnila vřelá atmosféra. Více než 200 
návštěvníků využilo příležitosti nahlédnout do zákulisí školy, promlu-
vit s vyučujícími či žáky a dozvědět se všechny informace, které je 
zajímaly.
Připraven byl skutečně bohatý doprovodný program. Zatímco 
v učebnách chemie či fyziky probíhaly efektní pokusy, v  laboratoři 
biologie se trpělivě mikroskopovalo. V zeměpisné sekci jste se mohli 
„dotknout celého světa“. Moderní technologie reprezentovaly přede-
vším ukázky kroužků robotiky a výuky informatiky. 
Pro ty, které v  dubnu čeká ostrý start, byly připraveny přijímací 
zkoušky nanečisto. Žáci si mohli vyzkoušet, jaké je to řešit testová 
zadání přímo v  lavicích gymnázia, a  zjistit, na co se v posledních 
třech měsících přípravy zaměřit.
K radosti nás všech ani letos nechyběl tradiční florbalový zápas na-
šich žáků a absolventů. Gymnázium reprezentoval výběr žáků septi-
my, vítězů školního mezitřídního turnaje. Ačkoliv se jednalo o přátel-
ské utkání, zdravá rivalita zápasu rozhodně nechyběla, stejně jako 
velké množství povedených akcí. 
Kdo si chtěl na chvíli oddechnout, zamířil do naší provizorní kavárny, 
o jejíž chod se opět vzorně postaraly členky Sdružení rodičů a přá-
tel Gymnázia Blovice, kterým tímto mockrát děkujeme za vytvoření 
příjemného zázemí.
Těší nás, že k nám zamířila i spousta našich absolventů – někteří již 
v doprovodu svých potomků a někteří v doprovodu svých kamará-

dů, se kterými ještě před pár měsíci sdíleli jednu lavici. Plná budova 
zájemců o studium nás opravdu velmi těší, ale plná budova smíchu, 
přátelských rozhovorů a pohodové atmosféry je pro nás skutečně tou 
nejlepší zpětnou vazbou.
Děkujeme všem, kteří s námi strávili sobotní dopoledne. Věříme, že 
se s mnohými z Vás budeme od září setkávat pravidelně.

LITERÁRNÍ KAVÁRNA – PROSINCOVÁ AKCE ZŠ BLOVICE 
V předvánočním čase, ve čtvrtek 11. prosince, se na naší škole usku-
tečnila tzv. literární kavárna, která nabídla žákům i  návštěvníkům 
jedinečný kulturní zážitek. Zde slovo, poezie a příjemná atmosféra 
vytvořily prostor pro klidné zastavení uprostřed adventního shonu. 
Vybraní žáci 6.–8. ročníků se v učebně čtenářské dílny sešli s cí-
lem předvést svoji odvahu, šikovnost a  zájem o  literaturu. Žákyně 
se představily s  recitací básní, které zazněly v  různých podobách 
– od klasické poezie až po moderní texty, dokonce byla možnost 
poslechnout si básně vymyšlené – zcela originální. Děvčata překva-
pila svou fantazií, citlivostí i jazykovou originalitou. Každé vystoupe-
ní, které žákyně předvedly, bylo totiž jedinečné. Ukázalo nejen práci 
s přednesem, ale i odvahu vystoupit před publikem a sdílet kulturní 
zážitek s ostatními. V publiku nechyběly vyučující českého jazyka 
ani paní zástupkyně 2. stupně R. Pelouchová. Do literární kavárny 
zavítala i paní ředitelka, která zajisté ocenila snahu všech. Celá akce 
se nesla v duchu komorní, sváteční atmosféry. Program byl důka-
zem, že poezie, próza či drama není jen učebnicová látka, ale živý 
způsob vyjádření pocitů, myšlenek i  osobních prožitků. Děkujeme 

všem účinkujícím i divákům za příjemně strávené chvíle a těšíme se 
na další společná literární setkání. 

Mgr. Petra Řežábková, 
učitelka českého jazyka a literatury pro 2. stupeň 

ZŠ BLOVICE
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DOBROVOLNÁ SBÍRKA NA PSÍ ÚTULEK V BOROVNĚ
V prosinci 2025 proběhla již poněkolikáté na obou stupních naší ško-
ly dobrovolná sbírka na opuštěné pejsky v útulku v Borovně. Žáci 
mohli přispět nejen finanční částkou, ale i věcnými dary. Týden před 
Vánoci některé děti a zástupci DDM odvezli do Borovna několikatisí-
covou částku, granule, konzervy, pamlsky, hračky a deky.
Děkuji všem, kteří se do sbírky zapojili a není jim osud opuštěných 
pejsků lhostejný.

Mgr. Jolana Rundová
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TŘEŤÁCI ZAŽILI DOBRODRUŽSTVÍ SE ZORREM
Žáci třetích ročníků se v prosinci vydali do Divadla Alfa v Plzni, kde 
zhlédli představení Pozor, Zorro! Dobrodružná loutková komedie 
s minimem slov, ale zato se spoustou akce a živé muziky je zaujala 
hned od prvních minut. Nabídla jim napínavý příběh a spoustu hu-
moru. Návštěva divadla byla pro děti nejen příjemným zpestřením 
výuky, ale také kulturním zážitkem. Děti odjížděly s  úsměvem na 
tváři a plné dojmů. 

Třídní učitelky 
3. ročníků

PODĚKOVÁNÍ 
Chtěla bych touto cestou poděkovat společnosti ProMinent Systems 
spol. s r. o. a jejím zaměstnancům za finanční dar naší škole v částce 
65 000 Kč. Tento dar jsem převzala 15. 12. 2025 z rukou Dr. Jana Mi-
kuly – jednatele společnosti a Ing. Štěpánky Bečkovské – personální 
vedoucí. Peníze použijeme na zakoupení nových tabulí do některých 
tříd na 1. stupni.

Mgr. Jolana Rundová, ředitelka školy

PŘEDVÁNOČNÍ JARMARK
Již tradičně se v areálu naší školy konal předvánoční jarmark. Ná-
vštěvníci si mohli vybrat z  mnoha výrobků s  vánoční tematikou, 
které připravili žáci prvního i druhého stupně. K posezení a zahřátí 
posloužila otevřená kuchyňka, která kromě teplých nápojů nabízela 
i sladké pečivo včetně vánočky upečené školní jídelnou. Ve školní 
družině připravilo Sdružení rodičů při ZŠ dílničky a nechybělo ani 
velmi oblíbené malování na obličej. Po dobu jarmarku navíc probíhal 
hudební program. Ráda bych poděkovala žákům za zdařilé výrobky 
i za hudební vystoupení, pedagogům a Sdružení rodičů za přípravu 
a organizaci a všem návštěvníkům za hojnou účast. Věřím, že tato 
akce podpořila předvánoční atmosféru.

Mgr. Renáta Pelouchová
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OHLÉDNUTÍ ZA ČASEM VÁNOČNÍM VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ
Čas vánoční utekl jako voda a proto Vám přinášíme malé ohlédnutí 
za nejkrásnějším obdobím v roce, které jsme prožili ve školní družině. 
Adventní čas začal vycházkami po našem městě, kdy jsme pozoro-
vali vánoční přípravy a výzdobu nejen města, ale i ostatních obcho-
dů a rodinných domků. I ve školní družině panovala vánoční nálada 
a začala výzdobami a vyráběními různých předmětů a dárků na vá-
noční jarmark, který se konal v areálu školy. Paní vychovatelky si pro 
nás také připravily vánoční stezku s různými úkoly, které jsme měly 
připravené v areálu školy místo sáňkování a stavění sněhuláků. Na 
sněhovou nadílku jsme si museli ještě počkat. Stejně jako na vánoč-
ní prázdniny, které byly za dveřmi a všichni jsme se těšili na Ježíška. 
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MŠ BLOVICE
SFÉRICKÉ KINO A MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA
První prosincový týden jsme si s Beruškami užili dvě společné akce. 
Přímo do naší školky zavítalo sférické kino – nafukovací kopule, která 
nám ve třídě vykouzlila magický svět přímo nad hlavami. Pro naši třídu 
jsme vybrali film „Barney a Beenie velké podmořské dobrodružství“. 
Dva nerozluční kamarádi Barney a Beenie mají vzácné poslání – udr-
žovat v pořádku nejen mořskou lagunu, ve které žijí, ale také okolní 
životní prostředí. 
Následující den k nám do školky zavítali Mikuláš, anděl a čert. Ačkoliv 
se u některých dětí objevila malá slzička a obava, tak převládala odva-
ha a radost. Děti vzácné návštěvě společně zazpívaly veselé písničky 
a dokonce i společně tančily na písničku, kterou si pro děti připravil 
čert. Bylo vidět, že se děti opravdu snažily, a tak Mikuláš každého od-
měnil čokoládovým adventním kalendářem.
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VÁNOČNÍ DÍLNIČKY S RODIČI VE TŘÍDĚ SOVIČEK
Vánoční dílničky s  rodiči 10. 12. 2025 – odpoledne plný tvoření, 
koled a  sladkých chutí. Ve středu odpoledne se naše třída pro-
měnila v kouzelné vánoční místo, kde se potkala radost, tvořivost 
i příjemná předvánoční atmosféra. 
Uspořádali jsme vánoční dílničky s rodiči a společně jsme si užili 
chvíle, na které budeme dlouho vzpomínat. Hned po příchodu če-
kala děti i  dospělé tvořivá stanoviště – výroba vánočního přání, 
stromečků, skřítků a betlémů z papíru. Rodiče se s dětmi s nadše-
ním pustili do práce a během chvíle jim začali vznikat krásná díla. 
Společné tvoření přineslo mnoho úsměvů a radosti a každé dítě si 
odneslo několik krásných vlastnoručně vyrobených dárečků.
Když byly dílničky v plném proudu, rozezpívali jsme se při zpívání 
vánočních koled. Děti zpívaly s nadšením a rodiče se s radostí při-
dali. Koledy vytvořily tu pravou vánoční atmosféru a na chvíli jsme 
všichni zapomněli na předvánoční shon.

ČAS SETKÁNÍ U VČELIČEK
Čtvrtek 11. prosince byl pro Včelky ve znamení setkání. Nejprve 
nás společně s ostatními třídami navštívilo divadlo Múza, se svoji 
Čertovskou pohádkou. Ta se jako vždy dětem velice líbila a svoji 
spokojenost daly najevo velkým potleskem. Ve stejný den v 16 h se 
ve třídě Včelek uskutečnilo vánoční posezení s rodiči. Bylo to velmi 
milé setkání. Společně jsme si něco hezkého vyrobili i příjemně po-
seděli za doprovodu koled nad kávou a čajem. Všem zúčastněným 
velice děkujeme, že si našli chvilku pro tak mile strávený čas. Také 
však i za přípravu pohoštění pro děti.
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MOTÝLCI – ADVENTNÍ NÁVŠTĚVA MUZEA V BLOVICÍCH
V pondělí 15. prosince nás čekala adventní návštěva muzea v Blo-
vicích, která přiblížila dětem vánoční tradice. Paní průvodkyně 
pro děti připravila poutavý program zaměřený na vánoční zvyky 
a tradice našich předků. Dozvěděly se, jaký význam měly v minu-
losti dny svatého Mikuláše, svaté Barbory a svaté Lucie. Velkým 
zážitkem byla také Cesta do Betléma, kterou si děti samy zahrály 
pomocí dřevěných postav. Díky této formě si mohly celý příběh 
lépe představit a aktivně se zapojit do vyprávění. Součástí progra-
mu byla i adventní dílna, kde si děti vyrobily veselého sněhuláka, 
kterého si s radostí odnesly domů. 
Závěr návštěvy patřil místní kapli, kde si děti společně zazpívaly 
vánoční písně. Zpěv v historickém prostoru podtrhl kouzlo blížících 
se Vánoc a vytvořil krásnou tečku za celým programem. 
Návštěva muzea v Blovicích byla pro děti nejen poučná, ale přede-
vším inspirativní a přispěla k uchování vánočních tradic, které mají 
své místo i v dnešní době. Děkujeme za krásně strávené předvá-
noční dopoledne a těšíme se na další návštěvu tohoto muzea.

VÁNOČNÍ NADÍLKA – MEDVÍDCI
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Dne 17. 12. naši školku navštívil Ježíšek. Ještě před tím, než přišel, 
jsme si povídali o Vánocích, a o tom, co by si děti přály dostat pod 
stromeček. Děti se nemohly dočkat a netrpělivě čekaly až Ježíšek 
zazvoní. Po zazvonění a otevření dveří se jim doslova rozzářily oči 
a všechny se vrhly na rozbalování dárků.
A co našly pod stromečkem? Asi největším překvapením byl „léčivý 
meditační hudební nástroj“. Děti musely hned tento krásný dárek 
vyzkoušet.

UKONČENÍ PŘEDPLAVECKÉHO VÝCVIKU PŘEDŠKOLÁKŮ
Děti ze třídy Soviček i Medvídků úspěšně dokončily předplavecký 
výcvik, který probíhal v  uplynulých týdnech. Na závěrečné lekci 
předaly paní plavčice dětem za statečnost a šikovnost medaile. 
Během lekcí se děti seznamovaly s vodním prostředním, učily se 
základním plaveckým dovednostem a postupně získávaly větší jis-
totu i odvahu ve vodě. 
Pod vedením trpělivých a  zkušených plavčic děti zvládly nejen 
splývání či potápění, ale také různé hry a cvičení, díky kterým pro 
ně bylo plavání příjemným a zábavným zážitkem. 
Bylo pro nás radostí sledovat jejich pokroky a  nadšení, s  jakým 
do výcviku chodily. Věříme, že nové dovednosti dětem přinesou 
radost i užitek a že na plavecký výcvik budou dlouho s úsměvem 
vzpomínat. 
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INFORMACE Z DDM BLOVICE
NOC A DEN V DDM
Možná se to nezdá, ale skončily vánoční prázdniny a na dveře nám 
zaklepou prázdniny pololetní. S těmito prázdninami k nám dorazí 
už třetí ročník celorepublikové akce Noc a den v DDM, který pro-
běhne ze čtvrtka na pátek, tedy z 29. na 31. ledna 2026. Opět nabí-
zíme zajímavý večerní čtvrteční program, po dobré večeři přenoco-
vání v klubovnách, tedy mimo domov „mamánkové“, ráno vydatnou 
snídani a  odjezd do Záchranné stanice živočichů do Spáleného 

Počíčí, kde budeme mít dopolední program. Poté se přesuneme 
městským autobusem zpět do Blovic a  vše zakončíme obědem 
v Panském domě.
Kdo chce zažít něco nového nebo si vyzkoušet, jaké je to spát jinde 
než doma, kdo se chce pobavit s kamarády, neváhejte a přihlaste 
se přes náš on-line systém na stránkách www.ddm-blovice.cz, kde 
získáte podrobné informace. Už se na vás těší pedagogové z DDM 
Blovice. 

DOMEČKY POD TLAKEM: 
337 OSTRŮVKŮ RADOSTI UPROSTŘED KAŽDODENNÍHO SHONU
Koncem roku 2024 proběhlo velké dotazníkové šetření k práci a čin-
nosti domů dětí a mládeže alias středisek volného času v naší republi-
ce. Do tohoto šetření se zapojil i náš Dům dětí a mládeže Blovice. Se-
hnat a dát dohromady všechny údaje nebylo jednoduché a vyžadovalo 
to značné úsilí všech ředitelů domečků a tak jsme všichni s napětím 
čekali na výsledky a vyhodnocení tohoto dotazníku. Celý rok trvalo 
MŠMT, odboru mládeže, aby uvolnilo výsledky šetření a dospělo nako-
nec pro ně k „nečekanému“ závěru. Zjistilo se, že domy dětí a mládeže 
jsou v našem školství nepostradatelnou a nedílnou součástí. 
Celé „Šetření“ vzniklo poté, co se v roce 2022 změnila metodika finan-
cování a výkaznictví středisek volného času (DDM je typem takového 
střediska) – tedy systém, podle kterého se přidělují peníze na jejich 
činnost. Ministerstvo chtělo zjistit, jak se tato změna projevila v pra-
xi: zda pomohla zefektivnit systém, nebo naopak, zda přinesla nové 
výzvy.
Zúčastnilo se ho 240 středisek a domečků z celé České republiky, 
včetně krajských, obecních, církevních i soukromých zařízení. Zjištění, 
která z výzkumu vzešla, nejsou jen čísla v tabulkách, ale i obraz lidí, 
kteří dávají dětem svůj čas, energii a srdce.
Podle výsledků šetření působí v Česku celkem 337 středisek volné-
ho času a domečků. Jen v roce 2024 do nich pravidelně docházelo 
240 000 dětí a dalších 35 000 dospělých účastníků.

Společně vytvořili přes 32 000 kroužků – od robotiky po keramiku, 
od výtvarných dílen po dětské parlamenty, od sportovních po taneční 
kroužky.
A to není vše:
•	 8 000 táborů přivítalo 175 000 dětí,
•	 39 000 příležitostných akcí oslovilo více než 2 miliony účastníků,
•	 2 000 soutěží přilákalo 440 000 dětí.
Za těmito čísly stojí lektoři, pedagogové volného času a ředitelé, kteří 
dělají maximum pro to, aby každé dítě mělo kam chodit – a aby volný 
čas byl skutečně prostorem pro rozvoj i radost.

Co se změnilo
Od roku 2022 se financování SVČ řídí tzv. jednotkou výkonu – uni-
kátním účastníkem. Do výkazů se tedy započítává pouze to dítě, 
které chodí do střediska alespoň pět měsíců na kroužky nebo jede na 
pětidenní tábor, ostatní účastníci se prostě nepočítají, i když další čin-
nosti s dětmi děláme – příležitostné akce, soutěže, práce s nadanými 
dětmi, předmětové a sportovní soutěže.
Na první pohled to zní rozumně. V praxi to ale znamená, že se mnoho 
středisek dostalo do „honby za unikátním účastníkem“ – tedy tlakem 
na získávání nových dětí místo rozvíjení těch, které už chodí. Pokud 
dítě navštěvuje několik kroužků v  jednom Domečku, systém ho za-
počítá jen jednou. V evidenci se tak neodráží skutečný rozsah jeho 
zapojení, ale pouze jeho „unikátní účast“ (jedno rodné číslo). Podle 
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výzkumu 80 % ředitelů uvedlo, že se v posledních letech výrazně 
zvýšila pracovní zátěž, a dvě třetiny hodnotí současný systém jako ne-
předvídatelný a nestabilní. „Získat nového účastníka dá někdy víc práce 
než připravit celou akci,“ shrnuje jeden z ředitelů v anonymní odpovědi.

Méně času na to podstatné
Pedagogové volného času tráví v průměru 11 hodin týdně přímou prací 
s dětmi – ale k tomu přibývá organizace, plánování, komunikace a admi-
nistrativa. V našem domě dětí je to v průměru 16–18 hodin přímé práce 
s dětmi. Řada středisek nemá dostatek nepedagogických pracovníků, 
takže lektoři často sami zajišťují úklid, údržbu, propagaci nebo vedení 
účetnictví.
„Na úklid se střídáme a letáky si děláme sami,“ říká jedna z ředitelek. 
„Jenže pak už nezbývá tolik energie na děti.“

Nepravidelné akce mizí
Výzkum ukázal, že 79 % středisek muselo omezit nepravidelné činnosti 
– tedy jednorázové akce, komunitní setkání, otevřené kluby nebo indivi-
duální práci s dětmi.
Právě tyto aktivity přitom přiváděly do DDM děti, které by se do kroužku 
nikdy nepřihlásily.

Provozní náklady jsou naprosto rozdílné – aneb, když stejné dítě 
stojí jinde víc

Představte si dvě holčičky – obě chodí na keramiku, tancování i  letní 
tábor. Jedna v Olomouci, druhá ve Zlíně. Jejich DDM dělají stejnou práci, 
ale dostávají na ni z veřejných peněz rozdílnou podporu.
V některých krajích tak mají děti možnost vyzkoušet 3D tiskárnu nebo 
vědeckou laboratoř, jinde si lektor půjčuje prodlužovačku z domova. Při-
tom by se mohlo zdát, že „Domeček“ znamená všude totéž.
„Všechny děti mají mít stejné šance – jenže i v domečcích platí, že záleží, 
kde se narodíš,“ shrnuje jeden z ředitelů.

Co zůstává neměnné
Přes všechny systémové výzvy zůstávají Domečky místem, kde 
mají děti prostor tvořit, objevovat i být samy sebou. V DDM Blo-
vice se snažíme, aby naše činnost byla pestrá, otevřená a smyslupl-
ná – a aby se u nás cítily dobře nejen děti, ale i ti, kdo s nimi pracují.
To všechno by však nebylo možné bez dlouhodobé podpory našeho 
zřizovatele, města Blovice a v případě pobočky města Spáleného 
Poříčí, kteří nám umožňují rozvíjet programy, hledat nové cesty a dělat 
práci, která dává smysl. Za to jsme upřímně vděční.
„Naše práce není o číslech. Je o dětech,“ zaznělo v jednom z dotazníků.
A právě tahle věta vystihuje podstatu práce, kterou každé SVČ a dům 
dětí – od nejmenšího po největší – dělá.

Zajímavá čísla ze světa středisek volného času a domečků:

Článek vychází ze závěrečné zprávy Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy – Odboru pro mládež (září 2025): „Střediska volného času: Závěry 
ze šetření mezi řediteli SVČ 2025“.

Ing. Božena Šroubková – zástupce Plzeňského kraje
v celorepublikové koordinační radě SPDDM
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ZPRÁVY Z JUDA 
VÁNOČNÍ TURNAJ V JUDU
13. 12. 2025, BLOVICE
Již tradiční prosincovou soutěž Vánoční turnaj 
juda uspořádal náš klub pro věkové kategorie 
U10 a U12, a to nejen pro naše členy, ale pro 
všechny z judistických klubů a oddílů, kdo měli 
chuť si změřit síly mezi sebou. V celkovém po-
čtu 84 startujících se závodníci z Blovic před-
vedli v tom nejlepším světle.

Ve věkové kategorii U10:
1. místo 	BERENIKA PELIKÁNOVÁ (23,6 kg)
1. místo 	MATYLDA LEÓNOVÁ (27,25 kg)
3. místo 	PETR BARCA (30,4 kg)
2. místo 	ŠTĚPÁN HIKARU NACHLINGER 
(31 kg) 
2. místo 	DAVID KARHAN (33,7 kg) 
1. místo 	ANTONÍN SIROVÝ (38,5 kg) 
3. místo 	EMA RYŠÁNKOVÁ (38,5 kg) 
2. místo 	MARTIN KINCL (46,7 kg) 
1. místo 	ŠIMON WIESNER (55,6 kg) 

Ve věkové kategorii U12:
3. místo 	JIŘÍ ŠRÁMEK (do 35 kg)
1. místo 	TIMOFI TSILUIKO (do 38 kg)
2. místo	JONÁŠ PELIKÁN (do 38 kg)
3. místo	DANIEL BARCA (do 38 kg)
3. místo	DANIEL PAŠEK (do 38 kg)
2. místo	VOJTĚCH WIESNER (do 42 kg)
3. místo	DOMINIK GRITZ (do 42 kg) 
1. místo	MATĚJ YAMATO NACHLINGER 
(do 50 kg)   
2. místo	JAN PLACHÝ (do 50 kg)
1. místo	STANISLAV RYBÁK (do 55 kg)
2. místo	ANTONÍN VLČEK (do 55 kg) 

NOVOROČNÍ TURNAJ U10, U12, U14 
10. 1. 2026, JIHLAVA
První letošní turnaj, kterého se naši judisté 
zúčastnili, pořádal Judo Sokol Jihlava v Tělo-
cvičně Sokol Jihlava pod titulem Novoroční tur-
naj 2026. Kvůli nemilosrdnému počasí a ještě 
nemilosrdnějším chorobám se nakonec tohoto 
turnaje zúčastnili pouze dva naši reprezentanti 
z původně sedmi přihlášených. A o Blovicích 
se díky jejich účasti ví od samého začátku 
roku, neboť výsledek byl: ve věkové kategorii 
U10 – 3. místo – FILIP ČERVENKA (31,8 kg). 

Pro Filipa to byla první soutěž ve věkové ka-
tegorii U10 a rozhodně se neztratil. Vynikající 
práce, Filipe! Jeho klubovému spolubojovníko-
vi Pavlu Meluzínovi se tolik nedařilo, ale i tak 
oběma patří velká pochvala za krásné judo, 
které předvedli, a poděkování za reprezentaci 
našeho klubu. 

Za SK judo DDM Blovice 
František Vlčnovský
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ZDRAVÍME VÁS Z DOMEČKU SPÁLENÉ POŘÍČÍ
Nový rok je tu a s ním i nový program Domečku Spálené Poříčí. I v nad-
cházejících měsících roku 2026 pro vás chystáme řadu aktivit pro děti, 
mládež i celé rodiny, které zpříjemní nejen zimní dny a nabídnou prostor 
pro setkávání, tvoření i pohyb.
Po vánočních prázdninách se znovu rozběhly oblíbené kroužky a těšit se 
můžete také na další jednorázové akce. Nový rok je ideální čas vyzkou-
šet něco nového, vrátit se k pravidelným aktivitám nebo si jen přijít užít 
čas v příjemné a přátelské atmosféře Domečku.
Na závěr měsíce, v době pololetních prázdnin, chystáme oblíbené no-
cování v Domečku:
Holčičí noc se uskuteční od čtvrtka 29. ledna do pátku 30. ledna 2026, 
a to od 16:00 do 9:00 hodin. Hned poté naváže Klučičí noc, která proběh-
ne od pátku 30. ledna do soboty 31. ledna 2026, rovněž v čase od 16:00 
do 9:00 hodin. Účastníky čeká společný program, hry, zábava i noc strá-
vená v Domečku. Na obě akce je nutné se přihlásit on-line na našich 
webových stránkách (viz odkaz níže).

Myslíme už i na jarní prázdniny (2.–6. 3. 2026) – online přihlašování dětí 
na příměstský tábor v Domečku s tématem ,,CESTOU NECESTOU“, je 
již spuštěno na našich webových stránkách. Na děti čeká bohatý pro-
gram, domácí strava a zajímavé výlety. Neváhejte s přihlášením, kapa-
cita tábora je omezena!
Myslíme i na ty, kteří k nám zavítají poprvé. Akce a kroužky jsou určeny 
pro širokou veřejnost, nejsou podmíněny docházkou do ZŠ Spálené Po-
říčí nebo do Domečku a jsou vhodné pro všechny, kdo si chtějí Domeček 
vyzkoušet nebo se jen přijít podívat. Zkrátka jsou vítáni všichni, kdo mají 
o naši činnost zájem. Přesné informace o programu, přihlašování a ka-
pacitě jednotlivých akcí budeme postupně zveřejňovat.
Sledujte naše zdroje informací, ať vám nic neuteče!
Těšíme se na setkání s vámi v novém roce v Domečku Spálené Poříčí. 
https://www.domecek-spaleneporici.cz/clanky/on-line-prihlasovani.html
DOMEČEK JE TADY PRO VÁS A VAŠE DĚTI!

Bc. Pavlína Tymlová             

ANGLIČTINY JE DNES VŠUDE DOST. 
PEVNÝCH ZÁKLADŮ UŽ MÉNĚ.
Čím víc se děti s angličtinou setkávají, tím častěji rodiče váhají, jestli 
z ní jejich dítě skutečně těží. Hry, videa, aplikace i sociální sítě způ-
sobují, že angličtina zní téměř neustále. Pro mnoho dětí není cizí – je 
samozřejmou součástí každodenního života.
Na první pohled to působí jako výhoda. Děti rozumějí pokynům, 
rychle reagují a  bez ostychu používají anglická slova. Umí mluvit 
o hrách, situacích i emocích a působí jistě. Snadno tak vznikne do-
jem, že angličtina „funguje“ a není potřeba se jí dál věnovat.
Rozdíl se ale ukáže ve chvíli, kdy má dítě jazyk použít vědomě. Ne 
jen reagovat na situaci, ale něco popsat, vysvětlit nebo dát do sou-
vislostí. Právě tehdy se často ukáže, že jazyk stojí spíš na povrchu. 
Dítě slova zná – problém není v tom, co ví, ale co s tím dokáže udělat.
Angličtina z her a  internetu učí orientaci v situaci a rychlou reakci. 
Sama o sobě však neučí jazyk systematicky stavět a přenášet do 
nových kontextů. Bez vedení zůstává roztříštěná. Výsledkem je stav, 

který dnes vidí čím dál víc rodičů: angličtina zní dobře, ale nemá 
pevný opěrný bod.
Dlouho to nemusí vadit. V běžné komunikaci vše nějak funguje. Pro-
blém se objeví později – ve škole, při psaní nebo při dalším učení. 
Jazyk najednou ztrácí jistotu, protože se nemá o co opřít.
Jak to poznat v praxi? Ne podle testů ani známek, ale podle oby-
čejných situací. Dokáže dítě v  angličtině popsat, co zažilo? Umí 
vysvětlit svůj názor? Zvládne říct stejnou věc jinak, když mu první 
formulace nefunguje?
Nejde o dokonalost. Jde o to, jestli se dítě může o jazyk opřít ve chví-
li, kdy potřebuje přemýšlet – ne jen reagovat. Právě to dnes rozho-
duje o tom, jestli mu angličtina pomůže i za několik let, nebo zůstane 
jen něčím, co znělo dobře na začátku.

Jiří Břicháček, 
Jazyková škola George

www.jazykovaskolageorge.cz
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VÝROČNÍ ZPRÁVA O ČINNOSTI MĚSTSKÉ POLICIE BLOVICE 2025
Úvod:
Městská policie zabezpečuje místní záležitosti veřejného pořádku v rám-
ci působnosti obce a plní další úkoly, pokud tak stanoví zákon o obecní 
policii nebo zvláštní zákon. Při plnění těchto úkolů vychází z konkrétních 
potřeb města reprezentovaného jeho vedením, zastupitelstvem a radou, 
potřeb a požadavků občanů, jejich podnětů, stížností a vlastních zjištění 
a poznatků strážníků. 
Personální stav:
V roce 2025 MP Blovice působila ve složení str. Ján Hudák, str. Václav 
Tříska, str. Petr Baláž, str. Jakub Louda.
Služební vozidlo:
MP Blovice pro výkon služby disponuje jedním služebním vozidlem Da-
cia Duster (vozidlo označeno jednotícími prvky MP a světelnou rampou).
Z činnosti MP Blovice:
Městská policie se účastnila významných akcí ve městě k zajištění ve-
řejného pořádku, plynulosti a bezpečnosti provozu na pozemních komu-
nikacích jako např. oslavy osvobození, oslavy výročí města, zámecké 
jarmarky, světluškový večer, a další akce pořádané městem. Ve spolu-
práci s oddělením dopravy – silničním správním úřadem a pracovníky 
komunální údržby města Blovice zajišťovala dopravní značení k uzavírce 
Masarykovo náměstí. 
V  roce 2025 bylo celkem řešeno 304 skutků, z  čehož v  dopravě se 
jednalo o 155 událostí (rychlost, zákaz stání, zákaz zastavení, zákaz 
vjezdu, vyhrazené parkoviště, technicky nezpůsobilé silniční vozidlo), 
veřejný pořádek 65 událostí (porušování obecně závazných vyhlášek, 
rušení nočního klidu, veřejné pohoršení, černé skládky, exkrementy, 
sběr infekčního biologického materiálu), útěky hospodářských zvířat 
9 událostí, 27 kadáverů (uhynulá zvířata), 6× nálezy (peněženky, dokla-
dy, klíče). Ve spolupráci s odborem životního prostředí města Blovice 
se prováděl 4× odchyt 18 toulavých (zdivočelých) ovcí, dále odchyt zdi-

vočelých koček, u kterých následně byla prováděná kastrace. Jednalo 
se celkem o 32 zvířat. V roce 2026 se bude v této činnosti pokračovat, 
účelem je snižování populace zdivočelých koček. V součinnosti s PČR 
bylo provedeno 6 prověrek. 
K odhalování přestupků a pachatelů přestupků MP využívá kromě fo-
topastí také městský kamerový systém, kdy bylo např. zaznamenáno 
opakované nedovolené vniknutí do prostoru SD Blovice, poškození 
přístřešku na kola za nádražní budovou, dopravní nehody na parkovi-
šti Masarykovo náměstí, znečištění vozovky ropnou látkou motorovým 
vozidlem a další.
V rámci hlídkové činnosti strážníci MP Blovice také zajížděli do spádo-
vých obcí Vlčice, Komorno, Hradišťský Újezd, Hradišťská Lhotka, Štítov, 
kde stížnosti nebo požadavky občanů byly řešeny v pravomoci strážní-
ků, případně oznámeny vedení města. Prováděla se kontrola rekreač-
ních oblastí zejména chatové oblasti „Kamensko“, kontrola městských 
lesů k neoprávněné těžbě dřeva, v předvánoční době krádeže vánoč-
ních stromků, kde MP využívá záznamů z fotopastí, kontrola koupacího 
biotopu. Zvýšenou pozornost jsme věnovali prostoru kolem základní 
a mateřské školy. Na základě žádostí Národního bezpečnostního úřadu 
jsou městskou policií prováděny prověrky osob.
Městská policie Blovice ve spolupráci s OO PČR Blovice dne 31. 12. 
2025 – 1. 1. 2026 prováděla zvýšenou hlídkovou činnost k dodržování 
nařízení zák. č. 206/2015 Sb. o pyrotechnických výrobcích a zacházení 
s nimi a o změně některých zákonů (zákon o pyrotechnice), kdy chceme 
poděkovat občanům, kteří se zdrželi odpalování pyrotechniky na zaká-
zaných místech dle mapy vydané ministerstvem.

Městská policie Blovice

Městská policie Blovice
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SDH Blovice
HASIČI BLOVICE V ROCE 2025
V roce 2025 se opět blovičtí hasiči činili, jak v rámci sboru, tak zásahové 
jednotky. Naše zásahová jednotka v roce 2025 pracovala v počtu 18 lidí. 
Celkem jsme zasahovali u 80 mimořádných událostí a 26 činností. Vyjeli 
jsme k šestnácti dopravním nehodám, třinácti požárům, dvaceti devíti 
technickým pomocem a  devatenácti ostatním událostem, ve kterých 
převažovaly především různé úniky látek. V  roce 2025 jsme také za-
sahovali u třech událostí jako First Respondeři s AED (Automatizovaný 
externí defibrilátor). Ve spolupráci s Městem Blovice plánujeme během 
roku 2026 uložení veřejného externího defibrilátoru na blovickém ná-
městí. Věříme, že v případě potřeby pomůže k poskytnutí rychlé pomoci 
našim spoluobčanům. Díky předurčenostem, na které je naše jednot-
ka zařazena, jsme zasahovali celkem v katastru dalších dvanácti obcí, 
ujeli jsme k zásahu celkem 1130 kilometrů a u zásahu strávili 67 hodin 
a 36 minut. Z celkového počtu 80 zásahů jsme v 89 % dorazili na místo 
události jako první jednotka. Během roku bylo připraveno pro naše členy 
jednotky celkem 73 hodin školení a několik odborných kurzů. Naši členo-
vé se zúčastnili i dvou specializačních kurzů u HZS PK, konkrétně bratr 
Kryštof Synáč absolvoval kurz Nositele dýchací techniky a také společ-
ně s kolegou Janem Divišem kurz Základy zdravotnických znalostí. Díky 
velkým investicím, které v uplynulých letech proběhly, došlo k výrazné 
obměně a modernizaci nejen vozového parku, ale i ostatního technické-
ho a osobního vybavení. Proto je v současné době úroveň vybavení naší 
jednotky na velmi vysoké úrovni. V roce 2025 došlo k asi jediné větší 
investici do vybavení, a to pořízení motorové stříkačky Tohatsu, kterou 
máme uloženou v požárním přívěsu. 
Již téměř 70 let je součástí blovických hasičů kroužek mladých hasičů. 
Děti se scházejí každý pátek odpoledne a v  roce 2025 se zúčastnily 
celkem osmnácti soutěží. Někdy s větším, někdy s menším úspěchem. 

Mladí hasiči během roku domu dovezli z různých soutěží 9 prvních míst, 
4 druhá místa, 5 třetích míst a 2 nepopulárních čtvrtá. Celkem tedy skon-
čily 18× na stupních vítězů, což považujeme za úspěšný rok. 
Během roku 2025 jsme započali s  renovací historického vozidla  
Tatra 623, kterou jsme získali převodem od Města Blovice. Došlo ke 
kompletnímu rozebrání vozidla, proběhly klempířské práce a následně 
byla Tatra převezena do lakovny, kde se nachází i  v současné době. 
Věříme, že renovace se nám podaří dokončit do konce roku 2026.
Celý rok byl napěchovaný událostmi, kterých jsme se zúčastnili, které 
jsme pořádali, či jsme se na jejich zajištění podíleli: 1. ledna proběhla 
již tradiční Novoroční jízda s  kolegy z okolních sborů. Koncem ledna 
jsme uspořádali náš Hasičský ples, na jeho další ročník, který proběh-
ne 30. ledna 2026 v Lidovém domě, všechny čtenáře srdečně zveme. 
Na konci dubna jsme postavili na naší zbrojnici májku, spolupracovali 
jsme na Městském dětském dni a na počátku června jsme reprezento-
vali s naší veteránkou Škodou 154 Máňou na Hasičských slavnostech 
v Litoměřicích. Opět jsme se setkali s našimi kamarády z partnerského 
sboru z německého Triptisu, které jsme navštívili opět i s Máňou na jejich 
hasičském dni. A začátkem října jsme uspořádali jubilejní 30. ročník sou-
těže mladých hasičů v Blovicích, na kterém soutěžilo celkem 54 druž-
stev. Celkový výčet akcí a událostí by byl ještě dlouhý, ale pro dokreslení 
práce, která se v  rámci dobrovolných hasičů v  Blovicích každoročně 
uskutečňuje, to jistě stačí. Závěrem nám dovolte poděkovat za spolu-
práci a podporu všem partnerům, v čele s Městem Blovice a dalším ko-
legům, jak z ostatních sborů, tak i ze spolků a organizací, se kterými po 
celý rok blízce spolupracujeme. Bez vzájemné podpory a spolupráce by 
to by nejen pro nás, velice obtížné. 

Hasiči Blovice
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TJ Sokol Blovice
TRADICE SOKOLSKÉHO MIKULÁŠE STÁLE ŽIJE!
Už desítky let pravidelně 5. prosince vyrážejí party Mikulášů, andělů 
a čertů, aby blovickým dětem připravily mikulášskou nadílku. Ať už se 
tak dělo pod hlavičkou vodáků, nebo později pod záštitou sokolské vše-
strannosti, vždy se na tuto akci těší stejným dílem děti i ti, kdo s nadíl-
kou chodí. Řada z nich už tuto tradici udržuje bezmála půl století, chodí 
nadělovat už k druhé generaci dětí. Stále se ale přidává i „čerstvá krev“ 
a průběžně se tak zaučují nováčci, aby měl tyto ostřílené matadory jed-
nou kdo vystřídat. Někdo začínal jako čert, v průběhu let přesedlal na 
anděla nebo na Mikuláše, jsou i tací, kteří se vystřídali ve všech rolích. 
A stále se s blížícím se datem 5. prosince všichni nemohou dočkat, až 

vyndají svoje převleky, poopraví to, co se už opotřebovalo, dostanou při-
dělené svoje „rajony“ a vydají se po Blovicích. A že se věhlas této akce 
rozšířil i do okolí, jezdí naši Mikuláši a spol. i do Štítova, Staré Huti, Vlčic, 
Letin a Louňové. 
Každoročně tak členové sokolské všestrannosti udělají radost ve více 
než 40 rodinách a pomohou dětem sladkostmi a drobnými dárky, kteří 
připravili jejich rodiče, ukrátit čas, jenž zbývá do Vánoc.
A aby toho nebylo málo, tradiční je i návštěva dětí v Louňové. Tady obec 
organizuje pro svoje nejmladší obyvatele mikulášské tvoření s nadílkou. 
A právě o tu se starají Mikuláš, čert a anděl z blovického Sokola. 
Takže, děti, ať vám ty sliby, které jste daly Mikulášovi, vydrží co nejdéle, 
nejlépe do příštího prosince. Protože za rok se na vás opět těší čerti. 

za TJ Sokol Blovice V. Cuplová 
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VŠESTRANNOSTNÍ ZÁVODY V PLAVÁNÍ
V sobotu 6. prosince 2025 se konalo opět první kolo plaveckých závo-
dů v rámci závodů sokolské všestrannosti. Naši jednotu reprezentovali 
Jakub a Karel Krosnařovi. Oba zaplavali výborně a obsadili 2. a 3. místo 
v kategorii žáci III. Gratulujeme.

NOVOROČNÍ ŠLÁPOTA 2026
Jako každoročně přivítali členové sokolské všestrannosti a  další 
příznivci turistiky nový rok sváteční Šlápotou. Svítilo jim k  tomu 
krásně sluníčko, foukal ale silný studený vítr. To ovšem účastníkům 
náladu nezkazilo a pochod jako vždy zahájili společným přípitkem 
ve 13.00 na náměstí. Odtud se už vydali na trasu pochodu. Letos 
si každý vybral délku a  cestu, která mu vyhovovala. Část turistů 
došla na Polanku, kde společně poseděli a vrátili se do Blovic. Dal-
ší pokračovali dál tradiční trasou přes Zdemyslice, třetí skupina si 
udělala vlastní trasu přes Rohatou. 
Spokojeni byli úplně všichni a  rozhodně si společnou procházku 
užili.

za TJ Sokol Blovice V. Cuplová

ŠLÁPOTA VYRAZILA NA PRAHU
V sobotu 10. ledna 2026 vyrazila blovická turistická Šlápota na tradiční 
výšlap na Prahu. Do blízkosti akce je naprosto spolehlivě dovezl pan 
Plojhar, kterému za to patří velký dík. Počasí bylo složité, jednou musely 
i ženy ze Sokola přiložit ruku k dílu a autobus zatlačit. 
Samotný výšlap byl krásný, podle důvěrných informací: „Povedlo se po-
časí. Sice nebylo nic vidět, ale nálada byla výborná.“

Na tuto akci jezdí Blovičáci už řadu let. I na tu letošní účast budou jistě 
dlouho v dobrém vzpomínat.

za TJ Sokol Blovice V. Cuplová
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19. 12. 2025 16.00 Vánoční koncert žáků ZUŠ Blovice Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích, p.o.

27. 1. 2026 17.00
přednáška Judaismus, křesťanství, islám – bratrství, 
nebo nenávist?

zámek Hradiště

29. 1. 2026 16.00 Taneční podvečer – Žákovec Lidový dům Blovice

29. 1. 2026 17.00 Mezi řádky – vernisáž výstavy zámek Hradiště

30. 1. 2026 od 10.00, od 13.00 Na pololetky do muzea zámek Hradiště

30. 1. 2026 20.00 Hasičský ples Lidový dům Blovice

5. 2. 2026 17.00
Cestovatelská přednáška Maroko 
s panem Jakubem Greschlem

Knihovna Blovice

5. 2. 2026 17.00
Řezbářské umění Václava Kašpara a Miroslava Šimka 
– vernisáž výstavy

zámek Hradiště

8. 2. 2026 14.00 Dětský maškarní ples Lidový dům Blovice

10.–14. 2. 2026 9.00–15.00 Na rande do muzea zámek Hradiště

13. 2. 2026 9.00–12.00
Tradiční prodej rybích řízků, bramborového salátu 
a dršťkové polévky

Lidový dům Blovice

14. 2. 2026 20.00 Disco Sokolovna

17. 2. 2026 17.00 Archivy – brána k minulosti zámek Hradiště

19. 2. 2026 17.00
Životní náhody (nejen) moje, hudební doprovod 
Přelet M. S.

zámek Hradiště

20. 2. 2026 17.00 Koncert "Muzikantská naděje" Lidový dům Blovice

21. 2. 2026 20.00 Sportovní ples Lidový dům Blovice

26. 2. 2026 16.00 Taneční podvečer – Žákovec Lidový dům Blovice

13. 3. 2026 20.00 Ples Sdružení rodičů Lidový dům Blovice

14. 3. 2026 9.00–15.30 Velikonoční jarmark zámek Hradiště

17. 3. 2026 17.00 Dějiny knižní kultury zámek Hradiště

21. 3.. 2026 20.00 Betonářský ples Lidový dům Blovice

26. 3. 2026 16.00 Taneční podvečer – Žákovec Lidový dům Blovice

28. 3. 2026 8.00–13.00 Velikonoční farmářský trh Masarykovo náměstí Blovice

29. 3. 2026 10.00 Prodejní výstava minerálů Lidový dům Blovice

31. 3. 2026 17.00 Žákovský koncert ZUŠ Blovice zámek Hradiště

Datum Čas Název akce Místo konání

Přehled akcí na Blovicku

(redakce BN neručí za kompletnost a zveřejnění všech akcí – zdrojem je centralizovaný kalendář)
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Ostatní
ŽENY NA VÝLETĚ
Členky Českého svazu žen vyrazily na hezký sváteční výlet. V neděli 
4. ledna se vydaly do Přeštic. V Domě historie Přešticka právě končily 
dvě výstavy. První byla Betlémy Ivany Sieberové. Ženy měly možnost 
prohlédnout si výstavu i  s  komentářem samotné autorky, a  tak se 
dozvěděly spoustu zajímavých informací o betlémech i o práci Ivany 
Sieberové. Končila také výstava Vánoce s  Jakubem Janem Rybou 
k jeho 260. výročí narození v Přešticích. Úžasná výstava o životě uči-
tele a skladatele byla doplněná nevšedními perníčky paní Němečkové. 
Další zastávkou na výletě byla Vánoční zahrada v Přestavlkách. Svá-
teční osvícení nadchlo všechny ženy a ocenily i velkou práci, kterou 
majitelé vynaložili, abychom se mohly takhle potěšit. Ještě se zahřály 
svařákem a jely spokojené domů. 

Drahomíra Seidlová

PODĚKOVÁNÍ GYMNÁZIU BLOVICE
Sice už pominul sváteční čas Vánoc, ale my společně s dětmi z dět-
ského domova v Blovicích si ho budeme ještě nějaký čas užívat. A to 
díky dětem, rodičům a učitelům z Gymnázia Blovice. 
Všem moc děkujeme za zážitkové dary a  do nového roku přejeme 
všem tolik lásky a štěstí, jako se objevilo radosti na tvářích našich dětí. 
Děkujeme!

tety a děti 
z dětského domova v Blovicích

PODĚKOVÁNÍ ZASTUPITELŮM ZA ODSTRANĚNÍ 
PŘEJEZDOVÝCH PRAHŮ V ULICI RAUŠAROVY SADY
Jako obyvatel ulice Raušarovy Sady v Blovicích bych chtěl touto ces-
tou poděkovat městským zastupitelům A. Červenému, M. Králové 
a J. Brázdovi za jejich vstřícný přístup a konkrétní kroky, které vedly 
k odstranění přejezdových prahů v naší ulici. Díky tomuto rozhodnutí 
došlo ke zlepšení plynulosti dopravy.
Přejezdové prahy byly umístěny v kopci a zejména v zimních měsí-
cích způsobovaly značné potíže. Při sněhu a námraze bylo projíždění 
komplikované nejen pro místní obyvatele, ale i pro složky integrova-
ného záchranného systému. Mnozí z nás měli obavy o bezpečnost 
i plynulost dopravy.
Je důležité vyzdvihnout, že rozhodnutí připravila anketa mezi obča-
ny, ve které se jasně ukázalo, že si většina místních obyvatel přeje 
prahy odstranit, za což jim patří dík.
Ještě jednou děkuji výše uvedeným zastupitelům, kteří se o nápravu 
zasadili. Věřím, že tento přístup – naslouchat lidem a hledat rozumná 
řešení – bude pokračovat i u dalších záležitostí, které se týkají naše-
ho společného života v Blovicích.

Rada Miroslav

 
SILVESTROVSKÁ OSLAVA V HRADIŠŤSKÉM ÚJEZDU
Vážení čtenáři,
dovolte mi, abych se s vámi podělil o pocity a zážitky, které se udály 
závěrem roku 2025 v Hradišťském Újezdu.
Dne 30. prosince 2025 ve večerních hodinách mi z  Hradišťského 
Újezdu volali, zda jsme na silvestrovskou oslavu všechny přizvali. 
Do Blovických novin jsme před Vánoci napsali a místní občany na 
přátelské posezení zvali. Je pravda, že přesný čas zahájení jsme ne-
napsali, abychom lidi poslední den v roce neorganizovali. Vladimíra 
Kartáková nelenila a pro lepší komunikaci WhatsAppovou skupinu 
Spolku přátel HÚ založila. 31. prosince 2025 ve večerních hodinách 
jsme se v místním kulturním zařízení v hojném počtu sešli, příjemně 
jsme se bavili, WhatsAppovou skupinu o další nové kontakty doplnili. 
Slavnostním přípitkem jsme Nový rok 2026 společně přivítali. Dob-
rou náladu jsme měli, a proto jsme se odpoledne sejít chtěli. Petra 
Stehlíková úklid klubovny naplánovala a  v  podvečerních hodinách 
Stanislav Lajtner průvod do Vrchu k nové lavičce zorganizoval. Na 
závěr pár světlic odpálil, aby nás všechny pobavil. Když jsme se roz-
cházeli, přáli jsme si hodně štěstí, zdraví, v srdci lásku a klid. Bez 
toho se šťastně nedá žít. 

Závěrem bych chtěl poděkovat všem, kteří nám v  uplynulém roce 
důvěřovali, svou přítomností na našich akcích nás podporovali, 
nebo alespoň příspěvek dali. Nepostradatelná pro nás byla podpora  
MÚ Blovice i  spolupráce každého našeho člena, občana i  jednot-
livce. 
Jménem Spolku přátel Hradišťského Újezda vám všem přeji šťastný 
nový rok 2026. Žijte v míru a pokoji mějte se rádi, užijte si hodně štěs-
tí, zdraví a úspěchů v každém směru. Těšíme se na další spolupráci. 

Ing. Vladimír Kopal
(Fotografie a PF 2026 Hradišťský Újezd viz následující strana)
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INFORMACE Z OBCE HRADIŠŤSKÁ LHOTKA 
SDH HRADIŠŤSKÁ LHOTKA
Dne 13. 12. 2025 se konala výroční valná hromada. Schůzi zahájil sta-
rosta Jiří Brichcín, přivítal všechny členy spolku a hosty – zúčastnili se 
i zástupci ze sousedních sborů z Louňové p. Lašťovka Petr ml. a ze 
Smederova p. Dolejš Václav a p. Škarda Miroslav st. Následně staros-
ta přednesl zprávu o činnosti a hospodaření spolku za rok 2025 a plán 
činnosti na nový rok 2026. Poté si zvolili výkonný výbor spolku. Dále 
schůze pokračovala prezentací záznamu ze všech soutěží, kterých se 
spolek v uplynulém roce zúčastnil a volnou zábavou. 
Přehled soutěží a výsledky umístění: 
10. 5. Chlum, soutěž v požárním sportu, zúčastnilo se 10 družstev 
mužů – 4. místo
24. 5. Sedlec, soutěž v požárním útoku u příležitosti 135. výročí zalo-
žení SDH, zúčastnilo se 5 družstev mužů – 3. místo
7. 6. Přešín, noční soutěž, zúčastnilo se 11 družstev mužů – 1. místo
14. 6. Louňová, okrsková soutěž 11. okrsku (podle pravidel klasické 
soutěže), zúčastnilo se 7 družstev mužů – 1. místo
21. 6. Šťáhlavice, 25. ročník soutěže o  pohár SDH,  zúčastnilo se 
7 družstev mužů – 1. místo
12. 7. Nezbavětice, 18. ročník soutěže v požárním sportu – Memoriál 
Miloslava Sedláka, zúčastnilo se 10 družstev mužů – 4. místo
19. 7. Chválenice, 11. ročník hasičské soutěže – Memoriál Miroslava 
Šebka a Václava Havlíčka, zúčastnilo se 6 družstev mužů – 1. místo
26. 7. Únětice, Extraliga ČR v požárním útoku 9. kolo + Západočeská 
hasičská liga, 8. kolo, zúčastnilo se 51 družstev mužů – 37. místo
26. 7. Únětice, noční soutěž Betonárka CUP,  zúčastnilo se celkem 
49 družstev mužů a žen – 16. místo
23. 8. Tymákov, soutěž v požárním útoku, zúčastnilo se 8 družstev 
mužů – 4. místo
30. 8. Žákava, Západočeská hasičská liga – Memoriál Václava Balví-
na a Václava Šneberka, zúčastnilo se 21 družstev mužů – 17. místo
30. 8. Žákava, 23. ročník noční soutěže O Žákavskou bečku, zúčast-
nilo se 29 družstev mužů a žen – 1. místo
8. 11. Plzeň-Bolevec, 34. ročník hasičské soutěže Poslední káď roku 
2025 a 15. ročník Memoriálu Míly Pytlíka, zúčastnilo se 14 družstev 
žen a 23 družstev mužů – 1. místo
Tímto děkujeme našemu soutěžnímu družstvu za jejich plné nasazení 
a skvělé výkony, jak při trénincích tak i při samotných soutěžích. 
Přejeme všem pevné zdraví, hodně štěstí a spokojenosti v roce 2026.

Za SDH starosta Jiří Brichcín
a za obec Hradišťská Lhotka Vlasta Šnajdrová Poslední káď roku 2025 Plzeň-Bolevec

Okrsková soutěž 11. okrsku Louňová
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Příprava mužstva, Nezbavětice

Soutěž v Louňové, fotografie s nejstarším členem SDH p. Jiřím PracnouNástup družstva na soutěži v Louňové

11. ročník soutěž Chválenice

ROZSVÍCENÍ OBECNÍHO VÁNOČNÍHO STROMKU V OBCI HRADIŠŤSKÁ LHOTKA 
Děkujeme MÚ Blovice za vysazení živé jedličky ke kapličce na návsi za účelem rozsvícení vánočního stromku. Jsme rádi, že tímto budeme šetřit  
živé stromky z lesa. Věřím, že se všichni i v dalších letech u rozsvícení stromečku v čase adventu budeme setkávat a společně oslavíme příchod 
Vánoc. Za celou obec přejeme šťastný nový rok. 

Vlasta Šnajdrová 
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KLUB MAGNET PRO DĚTI A MLÁDEŽ
Klub Magnet pro děti a  mládež je jednou ze služeb Diakonie – 
Středisko Západní Čechy. Věnuje se každodenní i dlouhodobější 
podpoře dětí a mladých lidí a pomáhá jim při hledání vlastní cesty 
v životě. 

Milí čtenáři,
ještě na chvíli se společně vrátíme do samotného závěru loňského roku. 
Prosinec jsme v našem Klubu Magnet zakončili vánočním tematickým 
týdnem, který byl opravdu kouzelný. Povídali jsme si o tom, jak kdo tráví 
Vánoce, co pro nás toto období znamená, co bychom si přáli do dalšího 
roku a za co jsme vděční. V Klubu vznikl prostor pro klidné rozhovory, 
tvoření i obyčejné bytí spolu.
Součástí tohoto týdne bylo také rozdávání dárků. Díky sbírce Krabice 
od bot jsme mohli každému z našich klientů předat krásný dárek. Bylo 
hřejivé sledovat radost, překvapení i vděčnost v očích dětí a mladých 
lidí, kteří si své krabice rozbalovali. Pro mnohé z nich to byl jeden z nej-
hezčích momentů celého prosince. Touto cestou ještě jednou upřímně 
děkujeme všem, kteří se do sbírky zapojili a pomohli vytvořit opravdovou 
vánoční atmosféru.
Uplynulý rok byl pro Klub Magnet obdobím mnoha setkání, nových zku-
šeností i malých a velkých posunů. Během celého roku jsme se s dětmi 
a mladými lidmi věnovali nejrůznějším tématům, od vztahů, komunikace 
a zvládání náročných situací až po rozvoj dovedností, tvořivost, pohyb 
a smysluplné trávení volného času. Klub byl místem, kde se mohli za-
stavit, popovídat si, najít podporu, bezpečí i pochopení. Společně jsme 
sdíleli radosti i starosti, učili se novým věcem a posilovali důvěru v sebe 
i v ostatní.
Do nového roku vstupujeme s novou energií a velkým očekáváním. Vní-
máme naše čtenáře i klienty jako důležitou součást naší komunity a těší-
me se na další společné chvíle, které nás v roce 2026 čekají.
Leden jsme v Klubu zahájili velmi příhodným tématem a to předsevzetí. 
Povídali jsme si o tom, jak si nastavovat reálné cíle, jak k nim přistupovat 
a proč je důležité být na sebe laskaví. Věnovali jsme se také toxickým 
předsevzetím, tedy těm, která na nás vytvářejí zbytečný tlak, stres nebo 
pocit selhání. Společně jsme hledali cesty, jak si nastavovat cíle tak, aby 
nás podporovaly a motivovaly, nikoliv zatěžovaly.
Následoval týden zdravého životního stylu, během kterého jsme si po-
vídali o  významu pohybu, zdravé stravy, pitného režimu i  odpočinku. 
Diskutovali jsme o tom, co všechno může ovlivňovat naši energii, náladu 
a celkovou pohodu.
V následujících týdnech nás ještě čeká týden zaměřený na pohyb, kdy 
budeme více času věnovat aktivnímu trávení volného času, hrám a spor-

tovním aktivitám, a poslední lednový týden bude patřit duševní pohodě. 
Zaměříme se na klid, relaxaci, práci s emocemi, sdílení a hledání způso-
bů, jak zvládat stres a každodenní náročné situace.
Do nového roku vstupujeme s nadějí, chutí a otevřeností. Těšíme se na 
všechny, kteří k nám do Klubu Magnet v Blovicích přijdou, a věříme, že 
i letošní rok bude plný podpory, setkávání a společných malých i velkých 
radostí.

Pracovníci Klubu Magnet se snaží doprovázet klienty na cestě do do-
spělého života a pomáhat jim s běžnými i mimořádnými situacemi. Více 
informací o aktivitách Klubu je možné najít na stránkách Facebooku – 
Klub Magnet pro děti a mládež nebo Klub Magnet pro děti a mládež, 
na Instagramu – @klubmagnet, na www.zapad.diakonie.cz nebo přímo 
u koordinátorky zařízení na tel. čísle +420 734 640 492 a e-mailu: klub.
magnet@diakoniezapad.cz.  
Klub Magnet je pro děti a mladé lidi otevřen každý čtvrtek v čase 12:00–
17:00 hod. na plácku pod kostelem sv. Jana Evangelisty.

 

Bc. Aneta Hovorová 
pracovnice Klubu Magnet
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BLANKA HRDINOVÁ
• výkup a likvidace kovového odpadu,  

odpadu kategorie O

• ekologická likvidace autovraků včetně potvrzení
• pneuservis, prodej pneu

Provozovna:

SEČ u BLOVIC 
(seník)

Provozní doba:

Po–Čt  8.30–12.00 hodin, 13.00–16.30 hodin
Pá–So  8.30–12.00 hodin

Při větším množství (min. 2000 kg) možný odvoz

371 520 349, 602 414 219
www.kovoodpad.cz, www.pneusec.cz

LEVNĚ: mladé zebřičky – různé barvy. Da-
ruji mladá morčata. Koupím starší album na 
známky, minimálně 16 listů. Dobře zaplatím! 
Tel. 704 496 474

PRODÁM levně televizor značky Sony, úh-
lopříčka 104 cm včetně set-top-boxu. Tel.: 
724 235 784

ANGLIČTINA – online výuka (MS Teams 
apod.), tel.: 724 015 347, www.anglickyjazyk.net

PRODÁM stavební pozemek v  Blovicích –
Jiříkovská ulice. Pozemek plně zasíťovaný, 
možno ihned stavět. Tel. 728 903 144

PRODÁM míchačku na jedno kolečko, 
380 V, cena 1000 Kč + kabel 500 Kč. Tel. 
778 768 527

PRODÁM velmi levně knihy s náboženskou, 
ezoterickou, bylinkářskou apod. tématikou.           
Tel.: 777 223 767

PRONAJMU zrekonstruovaný byt 2+1 v cen-
tru Blovic. Tel. 603 794 119

KOUPÍM nějakou i rozbitou frézu Vari Terra 
mf70 s  nářadím (třeba překáží), opravím si 
to. Kdo by měl nějakou starou naftu, benzín 
a potřeboval se toho zbavit. Tel. 737 163 425

KOUPÍM veškeré díly na moto MANET 90 
(dvoupíst),.. nebo i nekompletní v horším sta-
vu. Tel. 728 071 803

PRODÁM pestrobarevného kohouta z vlast-
ního chovu, stáří 6 měsíců, cena 200 Kč.                        
Tel. 777 743 424 
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Blovické noviny

Naše inzerce
BEZPLATNÁ ŘÁDKOVÁ 

INZERTNÍ RUBRIKA

Zde můžete inzerovat prodej, koupi, 
darování, výměnu a  další. Týká se 
inzerátů do velikosti 5 × 2 cm. Vaše 
nabídky můžete zaslat mailem: info@
ldblovice.cz, telefonem: 371 522 236, 
737 740 174 nebo je přijít zadat osobně. 
Řádkovou inzerci naleznete také on-
-line na našich webových stránkách 
www.lidovydumblovice.cz – vpravo 
dole na úvodní straně nebo v sekci 
Blovické noviny.


